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Technical data

Wavelength range: 385-515nm

Light intensity: 800 mW/cm? + 10%

Curing modes: High Power, Soft Start, Low Power

Exposure time: 20 sec

15 sec (Tetric EvoCeram / IPS Empress Direct)

Light probe: 10 mm

Power supply: Mains operated

Operating voltage: 100-240 VAC / 50-60 Hz

Warranty 3 years
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English Nederlands EAAnvikd Pycckuin English Nederlands EAAnviKd Pycckuii
List of parts Onderdelen- Katahoyog pepav MNepeyenb Indicators on the Indicatoren op AcikTeg OTN WNupukauua Ha
overzicht KOMNIEKTYHOWMUX handpiece het handstuk XeipoAapn HaKOHeYHuKe
(D Handpiece Handstuk Xeipohapn HakoHeuHm [EEEERER] Curing program and Belichtingsprogramma Mpoypappa MoAuPepIopol  MporpaMMa nonuMepusaLi
@ Start button Startknop Koupri évapgng Khonka «Crapm» = operating state en status Kal KATAOTAON AELTOUPYIAG ¥ COCTOAHME FOTOBHOCTH
@ Display Display 06806vn [lucnnent
@ Program selection button Programmakeuzeknop Koupri emhoyng KHonka BbI6opa nporpammbl
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Light probe 10 mm

Lichtgeleider 10 mm

PUyxoq ¢wtog 10 XIA.

Csetosop 10 mm

Anti-glare cone
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Double insulation (Apparatus
complies with safety class II)
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(beschermingsklasse II)
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Protection against electrical
shock (BF type apparatus)

Beveiligd tegen elektrische
schokken (type BF)
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Observe Operating Instructions
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domestic waste

The apparatus must not be
disposed of in the normal

Het apparaat mag niet als
normaal huishoudelijk afval
worden afgevoerd

H guokeun dev mpénet va
QoPPIMTETAL PE TA KAVOVIKA
OIKLOKA anoppippata

AnnapaT He JoJiIXeH
YTMnu3upoBaTtbCa C 06bIY-
HbIMU GbITOBLIMM OoTX0fjamu
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HIGH POWER Program
Consistently high light intensity for
the polymerization of restorative and
cementation materials for direct and
indirect restorations.

LOW POWER Program
Reduced light intensity with reduced
heat development for the polymeriza-
tion of adhesives, liners, and restora-
tive materials in areas near the pulp
when restoring Class V cavities.

SOFT START Program
Step-by-step increase of the light in-
tensity with reduced shrinkage stress
and reduced heat development for
the polymerization of restorative
materials.

®
bluephase” C8
Light intensity 800 mW/ecm? + 10%
Exposure time for composites 20s
Exposure time for Tetric EvoCeram / IPS Empress Direct 155
Filling materials Curing time
Composite
«2mm?
IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /
Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 155
Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Others 20s
*4mm?
Tetric EvoCeram Bulk Fill 155
Tetric Basic White 20s
Compomer 3
Compoglass F / Compoglass Flow 40s

Indirect restorations / Luting materials

Variolink II Base ¢/ Variolink Veneer / Variolink N Base 4 /
Variolink N Clear Veneer / Variolink Ultra 3 /
Dual Cement * / Variolink I1

per mm ceramic:
10 s per segment

Helioseal / Helioseal F / Helioseal Clear 20s
Monopaque 30s
MultiCore Flow / Multicore HB 40s
Heliosit Orthodontic 20s
Telio Add-On Flow 20s
Telio Stains 155
IPS Empress Direct Color 155
IPS Empress Direct Opaque 30s
Adhesive Curing time
AdheSE / AdheSE One F
EXciTE / ExciTE DSC 10s
Tetric N-Bond / Tetric N-Bond Self-Etch
Heliobond (Syntac)

K y materials
Telio CS Inlay/Onlay 10s
Systemp.inlay/onlay 10s
Fermit / Fermit N 10s

Telio CS Link / Systemp.link

20 s per segment

Heliosit Orthodontic 20s
Vivaglass Liner 20s
Filling materials Curing time
Composite

*2mm?

IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /

Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 20
Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow

Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Others 255
*4mm?

Tetric EvoCeram Bulk Fill 20s
Tetric Basic White 255
Compomer 3

Compoglass F / Compoglass Flow 40s

1) Applies to a maximum layer thickness of 2 mm and provided that the Instructions for Use of the respective material do not state any other recommendation (might be the case, e.g. with dentin shades)
2) Applies to a maximum layer thickness of 4 mm and provided that the Instructions for Use of the respective material do not state any other recommendation (might be the case, e.g. with dentin shades)

3) Applies to a maximum layer thickness of 3 mm

4) Applies to light-curing (use of the base past only) 5) Applies to dual-curing

Dear Customer,

Optimum polymerization is an important
requirement for all light cured materials in
order to consistently produce high quality
restorations. The polymerization light
selected also plays a decisive role in this
respect. Therefore, we would like to thank
you for having purchased bluephase C8.
bluephase® C8 is a high-quality medical
device which has been designed according to
the latest standard of science and technology
in compliance with the relevant industry stan-
dards.

These Operating Instructions will help you
safely to start up the device, make full use of
its capabilities and ensure a long service life.

Should you have any further questions,
please do not hesitate to contact us
(see addresses on the back cover).

Your Ivoclar Vivadent Team
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Safety

Intended use

bluephase C8 is an LED polymerization light that produces
energy-rich blue light. It is used for the polymerization of
light-curing dental materials immediately at the dental unit.
The intended use also includes the observation of the notes
and regulations in these Operating Instructions.

Indication

With its “polywave” broadband spectrum, bluephase C8 is
suitable for the polymerization of all light-curing dental
materials curing in the wavelength range of 385-515 nm.
These materials include restoratives, bonding agents/adhe-
sives, bases, liners, fissure sealants, temporary materials as
well as luting materials for brackets and dental-lab materi-
als such as those used in the fabrication of ceramic inlays.

Contraindications

@

Materials, the polymerization of which is activated
outside the wavelength range of 385-515 nm
(no materials known to date). If you are not
sure about certain products, please ask the
manufacturer of the corresponding material.

Do not use the appliance near flammable or
combustible substances.

Portable and mobile high-frequency communica-
tion devices may interfere with medical equip-
ment. The use of mobile phones during
operation is not allowed.

@
@

Safety notes

The bluephase C8 is a medical electronic device which is
subject to IEC 601-1 (EN 60601-1) and EMC regulations. It
complies with the relevant EU regulations.

The apparatus has been shipped from the manufacturer in a
safe and technically sound condition. In order to maintain
this condition and to ensure risk-free operation, the notes
and regulations in these Operating Instructions have to be
observed. To prevent damage to equipment and risks for
patients, users and third parties, the following safety
instructions have to be observed.

NRTL (Nationally Recognized
Testing Laboratory)

Usage and liability

e bluephase C8 must only be employed for the intended
use. Any other uses are contraindicated. Liability cannot
be accepted for damage resulting from misuse or failure
to observe the Operating Instructions.

o The user is responsible for testing bluephase C8 for its
use and suitability for the intended purposes. This is
particularly important if other equipment is used in the
immediate vicinity of bluephase at the same time.

e Use only original spare parts and accessories from Ivoclar
Vivadent (see Accessories). The manufacturer does not
accept any liability for damage resulting from the use of
other spare parts or accessories.

Operating voltage

Before switching on, make sure that

a) the voltage indicated on the rating plate complies with
the local power supply and

b) the unit has acquired the ambient temperature.



Assumption of impaired safety

If it has to be assumed that safe operation is no longer pos-
sible, the power must be disconnected to avoid accidental
operation. This may be the case, for example, if the appara-
tus is visibly damaged or no longer works correctly. The
apparatus is only completely disconnected from the power
supply if the power cord has been pulled out of the plug-in
socket.

Eye protection

Direct or indirect exposure of the eyes must be prevented.
Prolonged exposure to the light is unpleasant to the eyes
and may result in injury. Therefore, using the supplied anti-
glare cones is recommended. Individuals who are generally
sensitive to light, who take photosensitizing drugs, have
undergone eye surgery, or people who work with the appa-
ratus or in its vicinity for long periods of time should not be
exposed to the light of this device Therefore, they should
wear protective goggles (orange) that absorb light below
515 nm.

Heat development (burn hazard)

As it is the case with all high-performance lights, the high
light intensity results in a certain heat development. Pro-
longed exposure of areas near the pulp and soft tissues
may result in irreversible or reversible damage. Therefore,
the recommended curing times have to be observed.
Uninterrupted curing times of more than 40 seconds on the
same tooth surface, as well as direct contact with the gingiva,
oral mucous membrane or skin have to be prevented.
Polymerize indirect restorations at intermittent intervals of
20 seconds each or use external cooling with an air stream.



Start-up

bluephase’
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Delivery form

Check the delivery for completeness and any possible trans-
portation damage (see Delivery form). If components are
missing or damaged, immediately contact your dealer or
your Service Center.

Before you switch on the device, make sure that the voltage
mentioned on the rating plate complies with your local
power supply. The rating plate is attached to the underside
of the power pack.

Connect the power cord with the power supply and the
power pack.



Handpiece
Before you insert the light probe, remove the protective foil
on the corresponding opening of the handpiece.

Slightly turn the light probe while attaching it to the hand-
piece.

After that, mount the anti-glare cone on the light probe.

11



Operation

Disinfect or autoclave contaminated surfaces of the curing
light as well as of the light probes and anti-glare cones
before each use. Furthermore, make sure that the stipulated
light intensity permits adequate polymerization. For this
purpose, check the light probe for contamination and dam-
age as well as the light intensity at reqular intervals (e.g.
with the Ivoclar Vivadent radiometer “bluephase meter”).

Selecting the curing program and the
curing time

The curing program and the curing time can be individually
set. bluephase C8 is equipped with the following 3 curing
programs for the different indications. The desired curing
program is selected with the program selection buttons. The
display changes accordingly (see Indicators on the hand-
piece). The device comes equipped with the following pre-
set programs:

Factory settings

HIGH 15 seconds
(High Power)
LOow 10 seconds
(Low Power)
SOFT 20 seconds

(Soft start)

12

The intended curing time is selected
using the time selection buttons. Users
may choose between 5, 10, 15, 20 and
30 seconds.

Observe the Instructions for Use of the material applied
when selecting the curing time.

The curing recommendations for composite materials apply
to all shades and, if not mentioned otherwise in the Instruc-
tions for Use, to a maximum layer thickness of 2 mm. Gen-
erally, these recommendations apply to situations where the
emission window of the light probe is placed directly over
the material to be polymerized. Increasing the distance
between the light source and the material will require the
curing time to be extended accordingly. For instance, if the
distance to the material is 9 mm, the effective light output
is reduced by approx. 50%. In this case, the recommended
curing time has to be doubled.
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HIGH POWER Program
Consistently high light intensity for
the polymerization of restorative and
cementation materials for direct and
indirect restorations.

LOW POWER Program
Reduced light intensity with reduced
heat development for the polymeriza-
tion of adhesives, liners, and restora-
tive materials in areas near the pulp
when restoring Class V cavities.

SOFT START Program
Step-by-step increase of the light
intensity with reduced shrinkage
stress and reduced heat development
for the polymerization of restorative
materials.

Curing program

Light intensity

bluephase’ C8

800 mW/cm’ + 10%

Exposure time for composites
Exposure time for Tetric EvoCeram / IPS Empress Direct

Filling materials

20s
155

Curing time

Composite
*2mm?"
IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /

Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 155
Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow

Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Others 20s
e 4mm?

Tetric EvoCeram Bulk Fill 155
Tetric Basic White 20s
Compomer ¥

Compoglass F / Compoglass Flow 40s

Indirect restorations / Luting materials

Variolink Il Base ¢ / Variolink Veneer / Variolink N Base “/
Variolink N Clear Veneer / Variolink Ultra * /
Dual Cement * / Variolink II

per mm ceramic:
10's per segment

Miscellaneous

Helioseal / Helioseal F / Helioseal Clear 20s
Monopaque 30s

MultiCore Flow / Multicore HB 40s

Heliosit Orthodontic 20s

Telio Add-On Flow 20s

Telio Stains 155

IPS Empress Direct Color 155

IPS Empress Direct Opaque 30s
Adhesive Curing time

AdheSE / AdheSE One F

EXciTE / ExciTE DSC 10s
Tetric N-Bond / Tetric N-Bond Self-Etch

Heliobond (Syntac)

Temporary materials

Telio CS Inlay/Onlay 105
Systemp.inlay/onlay 10
Fermit / Fermit N 10

Telio CS Link / Systemp.link

20 s per segment

Heliosit Orthodontic

20s

Vivaglass Liner

20s

Filling materials

Curing time

Composite
*2mm?
IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /

Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 20s
Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow

Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Others 255
*4mm?

Tetric EvoCeram Bulk Fill 20s
Tetric Basic White 255
Compomer ?

Compoglass F / Compoglass Flow 40s

1) Applies to a maximum layer thickness of 2 mm and provided that the Instructions for Use of the respective material do not state any other recommendation (might be the case, e.g. with dentin shades)
2) Applies to @ maximum layer thickness of 4 mm and provided that the Instructions for Use of the respective material do not state any other recommendation (might be the case, e.g. with dentin shades)

3) Applies to a maximum layer thickness of 3 mm

4) Applies to light-curing (use of the base past only)

5) Applies to dual-curing

13



Start up

Cure Memory function

The last settings used, together with the combination of
curing program and curing time, are automatically saved.

Start

The light is switched on by means of the start button. Once
the selected curing time has elapsed, the curing program is
automatically terminated. If desired, the light can be
switched off before the set curing time has elapsed by

pressing the start button again. The fan is activated simulta-

neously to the light. Once the curing time has elapsed, the
fan continues to run for a certain time to cool the appara-
tus.

Acoustic signals

Acoustic signals can be heard for the following functions:
e Start (Stop)

e Every 10 seconds

e Program change

e Curing time change

e Error message

If desired, the volume of the acoustic signals can be adjusted.

For this purpose, press the blue volume button (see Product
overview) while the light is off and reduce the volume or
turn the acoustic signals off with the left time selection but-
ton. If you want to turn the acoustic signals back on or
increase the volume, press the blue volume button and then
the right time selection button.

14

Light intensity
The light intensity is maintained at a consistent level during

operation. If the supplied 10 mm light probe is used, the
light intensity has been calibrated to 800 mW/cm? + 10%.

The use of light probe other than the one provided has a
direct influence on the light intensity emitted.

In parallel-walled light probes (10 mm), the diameter is
equal at both ends. In focussing light probes (10>8 mm
light probe, Pin-Point light probe 6>2 mm), the diameter of
the rear end is larger than that of the light emission win-
dow. The incident blue light is thus bundled to a smaller
surface, which increases the light intensity emitted.

Pin-Paint light probes are suitable for the polymerization of
confined areas, such as the attachment of veneers prior to
excess removal. For thorough curing, it is necessary to
change the light probe.

Measuring the light intensity

The light intensity of the bluephase C8 and the enclosed
10 mm light probe can be checked by means of the
bluephase meter.

If the measured value does not correspond with the

expected light intensity, proceed as follows:

o Check the selected curing program

e Clean light sensor if it is contaminated

e Remove the light probe and clean the light emission
window of the handpiece with a cotton swab dipped in
alcohol.

e Clean light probe if it is contaminated (see Maintenance
and cleaning)

e Replace a damaged light probe with a new one

If these measures do not improve the results, please contact
your dealer or your local Service Center.



For reasons of hygiene, it is recommended to use a
disposable protective sleeve for each patient. Contaminated
surfaces of the device and anti-glare cones must be dis.
infected (e.g. FD333, FD366/Diirr Dental, Incidin Liquid/
Ecolab) and the light probe must be sterilized before each
use, unless disposable protective sleeves are used. Make
sure that no liquids or other foreign substances enter the
handpiece, the handpiece holder and particularly the power
pack during cleaning (risk of electrical shock). Disconnect
the handpiece from the power source when cleaning it.

Housing

Wipe the handpiece and handpiece holder with a custom-
ary aldehyde-free disinfecting solution. Do not clean with
highly aggressive disinfecting solutions (e.g. solutions based
on orange oil or with an ethanol content of more than
40%), solvents (e.g. acetone), or pointed instruments, which
may damage or scratch the plastic. Clean dirty plastic parts
with a soap solution.

Maintenance and cleaning

Light probes

Clean the light probe with a disinfectant and a soft cloth.
Carefully remove any possible material residue, such as
composite material, from the light probe with a fingernail
or a plastic spatula, for instance. Do not use sharp or point-
ed instruments, since they may scratch the surface of the
light probe and thus reduce light transmission. Light probes
and anti-glare cones may be autoclaved (e.g. 121 °C, 2 bar,
15 minutes). Check light probes for damage. If a light probe
is held against a light source and certain segments appear
black, then the glass fibres are broken. In this case, the light
probe has to be replaced with a new one.

Disposal

X

The apparatus must not be disposed of in normal domestic
waste. Please visit your local Ivoclar Vivadent website for
detailed information about the disposal of the unit. Dispose
of unserviceable polymerization lights according to the cor-
responding legal requirements in your country.

15



What if ...

Symbol Causes Error rectification
coLp/ | Apparatus is overheated or under-  Allow the apparatus to cool down (or assume room temperature if it is
HOT | cooled undercooled) and try again after a certain time. If the error persists,
please contact your dealer or your local Service Center.
B Electronic component of the Disconnect power pack from the power supply and then connect it again.
. power pack defective If the error reappears, please contact your dealer or your local
f&' Service Center.
Electronic component of the hand-  Please contact your dealer or your local Service Center.
I piece defective
06

Warranty / Procedure in case of repair

The warranty for bluephase C8 is three years from the date

of purchase.

Malfunctions resulting from faulty material or manufactur-

ing errors are repaired free of charge during the warranty

period. The warranty does not provide the right to recover

any material or non-material damage other than the ones

mentioned. The apparatus must only be used for the intend-

ed purposes. Any other uses are contraindicated. The manu-

facturer does not accept any liability resulting from misuse

and warranty claims cannot be accepted in such cases. This

is particularly valid for:

e damage resulting from improper handling.

e damage of components resulting from wear under stan-
dard operating conditions.

e damage resulting from external influences, e.g. blows,
drop to the floor.

e damage resulting from incorrect set-up or installation.

e damage resulting from connecting the unit to a power
supply, the voltage and frequency of which do not
comply with the ones stated on the rating plate.

16

o damage resulting from improper repairs or modifications
that have not been carried out by certified Service
Centres.

In case of a claim under warranty, the complete apparatus
(handpiece, handpiece holder, power cord and light probe)
must be returned, carriage paid, to the dealer or directly to
Ivoclar Vivadent, together with the purchase document. Use
the original packaging with the corresponding cardboard
inserts for transportation. Repair work may only be carried
out by a certified Ivoclar Vivadent Service Center.

In case of a defect that cannot be rectified, please contact
your dealer or your local Service Center (see addresses on
the back cover). A clear description of the defect or the
conditions under which the defect occurred will facilitate
locating the problem. Please enclose this description when
returning the apparatus.



Delivery form

1 Handpiece holder,

1 Handpiece including power cord and power pack,
110 mm light probe,

3 Anti-glare cones,

1 Set of Operating Instructions

Accessories

The following accessories are available for bluephase C8:

Product specifications

Operating conditions

Temperature +10 °C to +40 °C
Relative humidity 30 % to 75 %
Ambient pressure 700 hPa to 1060 hPa
Dimensions of
handpiece holder
Weight of the
handpiece holder 190 g

Light source polywave LED
Wavelength range 385-515nm

Light intensity 800 mW/cm? £ 10 %

[=205mm; B=150mm; H=85mm

REF. Description Operating 6 min on / 4 min off
608537 Light probe 10 mm, black (G2) (intermittently)
608538 Pin-point light probe 6/2 mm, Dimensions of
black (G2) Handpiece: L=260mm; B=42mm; H=120mm
551756 Anti-glare cones Weight of the handpiece 200 g
592496 Anti-glare shield
627436 Handpiece holder C8 (G2)
607922 bluephase meter Transportation and storage conditions:
608554 sleeves Temperature -20 °C to +60 °C (-4 to 140 °F)

Technical data
Operating voltage 5VDC

Power Pack 100-240 VAC / 50-60 Hz /
max. 0.4 A
Output 5VDC
TYP 15.2630
Manufacturer: Friwo

10 % to 75 %
500 hPa to 1060 hPa

Relative humidity
Ambient pressure

bluephase C8 has to be stored in closed, roofed rooms.
Protect the device from severe jarring.

17
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Geachte klant,

Optimale uitharding is bij alle lichtuithardende
materialen de basis voor duurzame en hoog-
waardige voorzieningen. Het geselecteerde
polymerisatieapparaat speelt daarbij een
belangrijke rol. Wij zijn dan ook blij dat u
heeft gekozen voor de bluephase C8. Dit
hoogwaardige medische hulpmiddel wordt
vervaardigd op grond van de nieuwste
normen en de actuele stand der techniek en
volgens de nieuwste wetenschappelijke
inzichten.

In de gebruiksaanwijzing wordt uitgelegd
hoe u het apparaat correct in werking stelt,
hoe u alle mogelijkheden optimaal kunt
benutten en hoe u het apparaat kunt onder-
houden om het zo lang mogelijk te kunnen
gebruiken.

Als u vragen heeft, kunt u natuurlijk altijd
contact met ons opnemen (zie voor adressen
de binnenkant van het omslag achterin).

IvoclarVivadent
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Veiligheid

Beoogd gebruik

De bluephase C8 is een LED-polymerisatieapparaat dat
energierijk blauw licht produceert. Het dient voor het poly-
meriseren van lichtuithardende tandheelkundige materialen
in de onmiddellijke nabijheid van de behandelingseenheid
van de tandarts. Voor een correcte toepassing van het
apparaat dienen ook de instructies in deze bedieningshand-
leiding te worden opgevolgd.

Indicaties

De bluephase C8 is door de grote bandbreedte (polywave)
geschikt voor het polymeriseren van alle lichtuithardende
tandheelkundige materialen met golflengtes tussen de 385
en 515 nm. Voorbeelden hiervan zijn vulmaterialen, bon-
dings/adhesieven, onderlagen, liners, fissuursealants, tijdelij-
ke voorzieningen en bevestigingsmaterialen voor brackets
en tandtechnische materialen die worden gebruikt voor
keramische inlays.

Contra-indicaties

@

Niet te gebruiken bij materialen die alleen poly-
meriseren bij een golflengte beneden de 385 of
boven de 515 nm (tot nu toe zijn er echter geen
materialen bekend die hieraan voldoen). Als u
twijfelt of dit bij een bepaald product het geval
is, raden wij u aan de fabrikant te raadplegen.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt in de in
de buurt van brandbare of ontvlambare stoffen.

Draagbare en mobiele HF-communicatieappara-
tuur kan de werking van medische apparatuur
beinvloeden. Daarom is het niet toegestaan om
tijdens de toepassing van het apparaat gebruik
te maken van een mobiele telefoon.

@
@
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Veiligheidsinstructies

De bluephase C8 is een elektrisch medisch apparaat dat
voldoet aan de IEC 601-1- (EN 60601-1)-norm en de EMC-
richtlijnen. Het apparaat voldoet aan de geldende EU-richt-
lijnen en is in LED-klasse 2 ingedeeld.

Het apparaat is in een veilige en technisch perfecte staat
afgeleverd door de fabriek. Om dit zo te houden en om
veilig met het apparaat te kunnen werken, moeten de
instructies in deze bedieningshandleiding worden opge-
volgd. Ter voorkoming van schade en het vermijden van risi-
co’s voor patiénten, gebruikers en derden, dienen vooral de
volgende veiligheidsinstructies in acht te worden genomen:

NRTL (Nationally Recognized
Testing Laboratory)

Gebruiksmogelijkheden en
aansprakelijkheid

o De bluephase C8 mag uitsluitend voor de doeleinden
worden gebruikt waarvoor het apparaat is bedoeld. Een
andere of uitgebreidere toepassing is niet in
overeenstemming met de gebruiksdoeleinden. Indien er
schade optreedt door toepassing voor andere doeleinden
of door verkeerd gebruik kan de fabrikant daarvoor niet
aansprakelijk worden gesteld.

o De gebruiker is bovendien verplicht om vdor gebruik na
te gaan of de bluephase C8 geschikt is voor de beoogde
toepassing. Dit geldt in het bijzonder wanneer er in de
directe omgeving gelijktijdig andere apparatuur wordt
toegepast.

o Gebruik alleen originele reserveonderdelen en
-accessoires van IvoclarVivadent (zie ‘Accessoires’). Indien
er schade optreedt door het gebruik van andere reserve-
onderdelen en accessoires, kan de fabrikant daarvoor
niet aansprakelijk worden gesteld.

Bedrijfsspanning

Controleer voor het inschakelen van het apparaat of:

a) de op het typeplaatje aangegeven spanning
overeenkomt met de netspanning
en

b) of het apparaat dezelfde temperatuur heeft
gekregen als de werkomgeving



Vermoeden van onveiligheid

Als u vermoedt dat het apparaat niet meer op veilige wijze
kan worden gebruikt, dient u het contact met de netspan-
ning geheel te verbreken en onbedoeld gebruik te
voorkomen. Dit kan bijvoorbeeld nodig zijn bij zichtbare be-
schadigingen of wanneer het apparaat minder goed werkt.
De netspanning kan alleen volledig worden verbroken door
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact te trekken.

Bescherming van de ogen

Voorkom directe of indirecte bestraling van de ogen. Lang-
durige bestraling irriteert de ogen en kan beschadigingen
tot gevolg hebben. Maak daarom gebruik van het meegele-
verde antiverblindingskapje. Mensen die gevoelig zijn voor
licht, mensen die geneesmiddelen tegen lichtovergevoeligheid
of geneesmiddelen met een fotosensibiliserende werking
innemen, mensen die een oogoperatie hebben ondergaan
en mensen die langere tijd met of in de buurt van het
apparaat hebben gewerkt, mogen niet aan het licht van het
apparaat worden blootgesteld. Ze moeten een (oranje)
veiligheidsbril dragen die licht met golflengtes onder de
515 nm absorbeert.

Sterke warmteontwikkeling
(verbrandingsgevaar)

Zoals bij alle polymerisatieapparaten gaat de hoge lichtin-
tensiteit gepaard met warmteontwikkeling. Bij langdurige
belichting in de buurt van de pulpa of weke delen kan irre-
versibele of reversibele weefselschade optreden. Houd daar-
om de voorgeschreven belichtingstijden aan. Vermijd
ononderbroken belichting van dezelfde plaats gedurende
langer dan 40 seconden en voorkom te allen tijde direct
contact met de gingiva, het mondslijmvlies en de huid. Bij
indirecte restauraties moet worden gewerkt met intermitte-
rende intervallen van elk 20 seconden of met behulp van
koeling met een luchtstroom.
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Inwerkingstelling

bluephase’
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Aard en inhoud van de verpakking

Controleer of alle onderdelen zijn meegeleverd en of er
sprake is van eventuele transportschade (zie ‘Aard en
inhoud van de verpakking'). Neem zo snel mogelijk contact
op met uw leverancier of servicecentrum als er onderdelen
ontbreken of beschadigd zijn.

Controleer voor het aanzetten of de op het typeplaatje aan-
gegeven spanning gelijk is aan de netspanning. Het type-
plaatje bevindt zich aan de onderkant van de
netvoedingseenheid.

Sluit het netsnoer aan op de netspanning en verbind het
andere uiteinde met de netvoedingseenheid.



Handstuk
Verwijder vaor het bevestigen van de lichtgeleider de

beschermende folie van de opening van het handstuk.

Bevestig de lichtgeleider voorzichtig draaiend aan
het handstuk.

Breng vervolgens het antiverblindingskapje op
de lichtgeleider aan.
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Bediening

Desinfecteer of autoclaveer voor gebruik eventuele veront-
reinigde oppervlakken van het apparaat, de lichtgeleider en
het antiverblindingskapje.

Controleer voor gebruik of de weergegeven lichtintensiteit
voldoende uitharding mogelijk maakt. Controleer daartoe of
de lichtgeleider vies of beschadigd is en check regelmatig
de lichtintensiteit (bijv. met de radiometer ‘bluephasemeter
van IvoclarVivadent)

Kiezen van het belichtingsprogramma
en de belichtingstijd

Het belichtingsprogramma en de belichtingstijd kunnen
afzonderlijk worden ingesteld. De bluephase C8 beschikt
voor de verschillende toepassingen over 3 belichtingspro-
gramma’s. Stel het gewenste belichtingsprogramma in met
de programmakeuzetoetsen. Het programma wordt vervol-
gens op het display weergegeven (zie ‘Indicatoren op het
handstuk’). Het apparaat wordt met de volgende fabrieksin-
stellingen geleverd:

Fabrieksinstellingen

HIGH 15 seconden

(High Power)

LOW 10 seconden

(Low Power)

SOFT 20 seconden

(Soft start)
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Stel de gewenste belichtingstijd in met
de keuzetoetsen voor de belichtingstijd.
U kunt kiezen uit 5, 10, 15, 20 en

30 seconden.

Stem de gekozen belichtingstijd af op de productinformatie
van het gebruikte materiaal.

Bij composieten hebben de genoemde belichtingsadviezen
betrekking op alle kleuren en — voor zover in de productin-
formatie van het betreffende materiaal geen afwijkende
aanbevelingen worden gedaan — op laagdiktes van maxi-
maal 2 mm. De geadviseerde belichtingstijden zijn bedoeld
voor belichtingen waarbij het lichtemissievenster van de
lichtgeleider direct op het te belichten materiaal wordt
gehouden. Bij een grotere afstand tussen het licht-
emissievenster en het materiaal moeten de belichtingstijden
worden verlengd. Bij een afstand van 9 mm neemt de effec-
tieve lichtintensiteit met ca. 50% af, zodat de aanbevolen
belichtingstijd moet worden verdubbeld.



Belichtingsprogramma

bluephase® C8

800 mW/cm? + 10%

HIGH POWER-programma

Lic

Belichtingstijd voor composieten
Belichtingstijd voor Tetric EvoCeram / IPS Empress Direct

Vulmaterialen

20 sec
15 sec

Belichtingstijd

Composiet
Constante, hoge lichtintensiteit voor gnni
h | . | IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /
et pO YmerlSereﬂ van vul- en Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 15 sec
bevestigingsmaterialen blj directe en Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
A q Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Overige 20 sec
indirecte restauraties. «dmm?
Tetric EvoCeram Bulk Fill 15 sec
1.200 mW/cm? Tetric Basic White 20 sec
Compomeer
C lass F / Compoglass Flow 40 sec

0 t[s]

t 650 mW/cm?

0 t[s]

0 5 ts]

Indirecte restauraties /
Bevestigingsmaterialen

Variolink Il Base # / Variolink Veneer / Variolink N Base ¥/
Variolink N Clear Veneer / Variolink Ultra * /
Dual Cement * / Variolink II

per mm keramiek:
10 sec per segment

Overige

Helioseal / Helioseal F / Helioseal Clear 20 sec
Monopague 30 sec
MultiCore Flow / Multicore HB 40 sec
Heliosit Orthodontic 20 sec
Telio Add-On Flow 20 sec
Telio Stains 15 sec
IPS Empress Direct Color 15 sec
IPS Empress Direct Opaque 30 sec

Adhesieven Belichtingstijd
LOW POWER-programma AdheSE / AdheSE One F
R 3 s EXciTE / ExciTE DSC 10 sec
Lagere. lichtintensiteit met een Tetric N-Bond / Tetric N-Bond Self-Etch
gematigder temperatuurverloop voor — Heliobond (syntac)
i A Provisorische materialen
het polymerlserenlvan a_dhe5|even, o —
liners en vulmaterialen in de buurt Systemp.inlay/oniay 10 sec
Fermit / Fermit N 10 sec

van de pulpa bij het verzorgen van
caviteiten in klasse V.

Telio CS Link / Systemp.link

20 sec per segment

Overige

Heliosit Orthodontic

20 sec

Vivaglass Liner

20 sec

Vulmaterialen

SOFT START-programma CSTh Belichtingstijd
Stapsgewijs toenemende lichtintensi- ~ «2mm®
7 R . IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /
teit met een gereduceerde k”mpbe Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 20 sec
|a5ting en |age|'e temperaturen Voor Tetric Basic White / Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
. : Heliomolar / Hel lar HB / Hell lar Flow / i 2!
het polymeriseren van vulmaterialen. ettt el v O 2 e
Tetric EvoCeram Bulk Fill 20 sec
1.200 mW/cm? Tetric Basic White 25 sec
Compomeer
650 mwW/em? Compoglass F / Compoglass Flow 40 sec

1) Geldt voor laagdikten van maximaal 2 mm en voor zover in de gebruiksaanwijzing van het betreffende materiaal geen afwijkende instructies vermeld staan (bijv. bij dentinekleuren)
2) Geldt voor laagdikten van maximaal 4 mm en voor zover in de gebruiksaanwijzing van het betreffende materiaal geen afwijkende instructies vermeld staan (bijv. bij dentinekleuren)
3) Geldt voor laagdikten van maximaal 3 mm 4) Geldt voor lichtuitharding (uitsluitend gebruik van de basepasta) 5) Geldt voor duaal uitharden
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Start

Opslagfunctie CureMemory

De laatst gekozen instellingen van de combinatie belich-
tingsprogramma en -tijd worden automatisch opgeslagen.

Start

Zet de lamp aan met de starttoets. Na het verstrijken van
de gekozen belichtingstijd wordt het belichtingsprogramma
automatisch afgesloten. Indien gewenst kan de lamp ook
op ieder gewenst moment zelf worden uitgeschakeld door
opnieuw de starttoets in te drukken. Zodra de lamp wordt
ingeschakeld, begint ook de ventilator te werken. Na het
verstrijken van de belichtingstijd blijft de ventilator draaien
om het apparaat af te koelen.

Geluidssignalen

Bij de volgende functies klinken er geluidssignalen:
e Start (Stop)

e Om de 10 seconden

e Kiezen van een ander programma

e Kiezen van een andere belichtingstijd

e Foutmelding

Het volume van de geluidssignalen kan desgewenst
worden aangepast.

Druk, terwijl het licht is uitgeschakeld, op de blauwe luid-
sprekertoets (zie ‘Overzicht van het product’) en kies met de
linker tijdkeuzetoets een lager volume of kies voor het hele-
maal uitschakelen van de geluidssignalen. Kies voor het
weer inschakelen van de geluidssignalen of een hoger volu-
me opnieuw de luidsprekertoets en daarna de rechter tijd-
keuzetoets.
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Lichtintensiteit

De lichtintensiteit blijft tijdens het gebruik constant. Bij
gebruik van de meegeleverde lichtgeleider van 10 mm is de
lichtintensiteit gekalibreerd op 800 mW/cm? + 10%.

Wanneer er een andere lichtgeleider wordt gebruikt dan
meegeleverd is, dan heeft dit direct invloed op de
afgegeven lichtintensiteit.

Bij parallelwandige lichtgeleiders (10 mm) is de diameter
op de plaats waar het licht binnenkomt en op de plaats van
het lichtemissievenster gelijk. Wanneer gebruik wordt
gemaakt van focusserende lichtgeleiders (10>8 mm-licht-
geleider, pin-point-lichtgeleider 6>2 mm), is de diameter
op de plaats waar het licht binnenkomt groter dan op de
plaats van het lichtemissievenster. Het invallende blauwe
licht wordt daardoor op een kleiner gebied gebundeld.
Daardoor stijgt de lichtintensiteit.

Pin-point-lichtgeleiders zijn geschikt voor puntsgewijze
polymerisatie, bijv. voor het fixeren van veneers véor het
verwijderen van overtollig materiaal. Voor complete
uitharding moet de lichtgeleider worden vervangen.

Het meten van de lichtintensiteit

Meet de lichtintensiteit van de bluephase C8 en de
meegeleverde lichtgeleider van 10 mm, bijvoorbeeld met
de bluephasemeter.

Als de aangegeven meetwaarde niet overeenkomt met de

gewenste lichtintensiteit moet u:

o het gekozen belichtingsprogramma controleren.

o eventueel de lichtsensor van de radiometer reinigen als
die verontreinigd is.

o de lichtgeleider losmaken en het lichtemissievenster van
het handstuk reinigen met een wattenstaafje met een
beetje alcohol

o eventueel de lichtgeleider reinigen als die verontreinigd is
(zie 'Onderhoud en reiniging’).

o eventueel de lichtgeleider vervangen door een nieuwe als
de oude beschadigd is.

Mochten deze maatregelen niet het gewenste resultaat
hebben, neem dan contact op met uw leverancier of
servicecentrum.



Gebruik om hygiénische redenen een wegwerp-
beschermhoes voor iedere patiént. Besmette oppervlakken
van het apparaat en besmette antiverblindings-schermpjes
moeten worden gedesinfecteerd (bijv. FD333, FD366/Dlirr
Dental, Incidin Liquid/Ecolab). Bovendien moet de licht-
geleider voor ieder gebruik worden gesteriliseerd, tenzij er
steeds een wegwerpbeschermhoes wordt gebruikt. Voorkom
dat er tijdens het reinigen van het apparaat vloeistoffen of
andere stoffen of materialen terechtkomen in het handstuk,
de handstukhouder en in het bijzonder de netvoedingseen-
heid (gevaar van elektrische schokken). Koppel het hand-
stuk tijdens het reinigen los van de netspanning.

Behuizing

Reinig het handstuk en de houder met een gangbare desin-
fectieoplossing zonder aldehyde. Gebruik voor het reinigen
geen agressieve desinfectiemiddelen (bijv. middelen op
basis van sinaasappelolie of middelen met een ethanolper-
centage van meer dan 40%), oplosmiddelen (bijv. aceton),
of puntige voorwerpen, omdat deze de kunststof kunnen
beschadigen. Reinig verontreinigde kunststofonderdelen
met een zeepoplossing.

Onderhoud en reiniging

Lichtgeleider

Reinig de lichtgeleider met een desinfectiemiddel en een
zachte doek. Verwijder eventueel op de lichtgeleider
terechtgekomen materiaal, zoals composietresten, voorzich-
tig (bijv. met een vingernagel of een kunststofspatel).
Gebruik geen scherpe of puntige voorwerpen, omdat er
hierdoor krassen op het oppervlak van de lichtgeleider kun-
nen komen, waardoor de lichttransmissiecapaciteit vermin-
dert. De lichtgeleiderstaaf en het antiverblindingskapje
kunnen in de autoclaaf worden behandeld (bijv. 121°C,

2 bar, gedurende 15 minuten). Controleer de lichtgeleider
op beschadigingen. Wanneer bepaalde segmenten van de
lichtgeleider zwart lijken te zijn, zijn er glasvezels gebroken.
Dit kan worden gecontroleerd door de lichtgeleider uit het
handstuk te nemen en tegen het licht te houden. Omdat
de lichttransmissie van de lichtgeleider bij dergelijke
beschadigingen lager is, moet de lichtgeleider worden
vervangen.

Afvalverwijdering

X

Het apparaat mag niet als normaal huishoudelijk afval wor-
den afgevoerd. Informatie over de verwijdering van het
apparaat vindt u op de desbetreffende nationale Ivoclar
Vivadent homepage. Afgedankte batterijen en polymerisa-
tieapparatuur dienen in overeenstemming met de nationale
wet- en regelgeving te worden afgevoerd. Gooi batterijen
nooit in het vuur!
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Wat te doen als ...?

Symbool Oorzaken

Verhelpen van het probleem

coLp/ | Het apparaat is oververhit of Laat het apparaat afkoelen (of wanneer het apparaat te koud is op
HOT | +te koud. kamertemperatuur komen) en probeer het na enige tijd opnieuw.
Neem contact op met uw leverancier of servicecentrum als het pro-
1 bleem hierdoor niet is opgelost.
P Elektronisch defect van de Koppel de netvoedingseenheid los van de netstroom en sluit hem
. netvoedingseenheid daarna opnieuw aan. Neem contact op met uw leverancier of service-
? centrum als het probleem hierdoor niet is opgelost.
—
Elektronisch defect van Neem contact op met uw dealer of uw servicecentrum.
ERROR | 1ot handstuk
06

Garantie / Hoe te handelen bij een reparatie

De garantie op de bluephase C8 bedraagt 3 jaar vanaf de

datum van aankoop.

Wanneer er storingen optreden door materiaal- of fabricage-

fouten, wordt het apparaat binnen de garantieperiode koste-

loos gerepareerd. Verder geeft de garantie geen recht op

vergoeding van eventuele materiéle of ideéle schade. Het

apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor de doelein-

den waarvoor het is bedoeld. Een andere of uitgebreidere

toepassing is niet in overeenstemming met de gebruiksdoel-

einden. Voor schade die hieruit voortvloeit kan dan ook geen

beroep worden gedaan op de garantie en wordt er geen

aansprakelijkheid aanvaard. Dit betreft in het bijzonder:

e schade als gevolg van onoordeelkundig gebruik

e schade aan onderdelen die slijten bij normaal gebruik

e schade door invloeden van buitenaf, bijv. slagen, stoten
of op de grond vallen

e schade door verkeerd plaatsen of installeren

e schade als gevolg van het aansluiten op een andere net-
spanning of frequentie dan aangegeven op het typeplaatje

e schade als gevolg van onoordeelkundige reparaties of
aanpassingen door niet erkende bedrijven
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Voor een beroep op de garantie moet het volledige appa-
raat (incl. handstuk, handstukhouder, netsnoer en lichtgelei-
der) samen met de aankoopbon in de originele verpakking
met de betreffende kartonnen elementen franco worden
opgestuurd naar het depot van de leverancier of direct naar
IvoclarVivadent.

Alle reparatiewerkzaamheden dienen te worden uitgevoerd
door een door IvoclarVivadent gekwalificeerd service-
centrum. Als een defect niet door u kan worden verholpen,
neemt u dan contact op met uw leverancier of service-
centrum. Door een duidelijke beschrijving van het defect te
geven of van de situatie die tot het defect heeft geleid, is
het opsporen van het probleem eenvoudiger. Voeg deze
beschrijving bij als u het apparaat opstuurt.



Aard en inhoud van de verpakking

Productspecificaties

Operationele voorwaarden

1 handstukhouder Temperatuur +10°C a +40°C
1 handstuk met netvoedingskabel en netvoedingseenheid Relatieve
110 mm lichtgeleider luchtvochtigheid 30% a 75%
3 antiverblindingskapjes (conisch) Luchtdruk 700 hPa a 1060 hPa
1 bedieningshandleiding Afmetingen
handstukhouder L =205mm; B = 150 mm; H = 85 mm
Accessoires Gewicht handstukhouder 190 g
Voor uw bluephase C8 zijn de volgende accessoires Lichtbron polywave-LED
verkrijgbaar: Golflengtebereik 385a515nm
Lichtintensiteit 800 mW/cm? + 10%
Art. Nr. Naam Bedrijf 6 min. aan / 4 min. uit
608537 lichtgeleider 10 mm zwart (G2) (intermitterend)
608538 lichtgeleider pin-point 6/2 mm Afmetingen handstuk L= 260 mm; B =42 mm; H= 120 mm
zwart (G2) Gewicht handstuk 200 g
551756 antiverblindingskapjes (conisch)
592496 antiverblindingsschermpje
627436 handstukhouder C8 (G2) Voorschriften voor opslag en transport
607922 bluephase meter Temperatuur -20°C & +60°C
608554 beschermhoesjes Relatieve luchtvochtigheid 10% a 75%

Technische gegevens
Bedrijfsspanning
laadstation 5VDC

Netvoedingseenheid 100-240 VAC / 50-60 Hz /
max. 0.4 A/ Output 5VDC
TYP 15.2630
Fabrikant: Friwo

Luchtdruk 500 hPa a 1060 hPa

Sla de bluephase C8 op in een gesloten of overdekte ruimte.
Stel het apparaat niet bloot aan sterke trillingen.
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A&ioTiue meAarn,

O 15aVviKOG MOAULEPLOUOG QMOTEAE! ONUAVTIKY
anaitnon yta 0Aa ta pwrornoAuueptloueva
UAIKG, OTE va armodwoouV arnokaTaoTdoelg
uYnAng mototnTag. H ouokeun moAuueptouou
diadpauarilel amopaatatiko polo. I auto, oag
euxaptoToUue yta v ayopd Tou bluephase C8.
To bluephase C8 eival 1atptkn OUOKEUN UYNANG
ro1oTNTAC, 1 orola eivat OXESIATUEVD
oUuPwVa UE Ta MPOOGATA MPOTUNA TNG
EMLOTNAUNG, TNG TEXVOAOYIAS Kat TNG
Biounxaviag.

AUTEG o1 08nyieg AetToupyiag Ba oag
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dtatnpnon mg.

Edv €xeTe MepaITEPW EPWTNOELS, TAPAKAAW (N
diotacete va pBete oe enagpn uali uag (BA. g
d1eubUvoelg oto omabopuAio).
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Ao¢aleia

MpoopiZépevn xprion

To bluephase C8 givat pia GUGKEUT GWTOMOAUHEPIOHOU
LED (Light Emitting Diode) uynAng anoédoong, rmou
rapdyet Prke dEoun ¢wTog mMAolaola o€ EVEPYELD.
XPNOLLOTIOLEITAL YIA TOV TIOAULEPLIOMO TWV
GWTOMOAUMEPILOUEVWY 0BOVTIATPIKOV UNIK®Y. H
TIPOOPILOHEVT XPTION EMIONG CUVETAYETAL TV THPNON
TV EMONUAVOEWV KAl KAVOVIOU®V OTIG APOoUTES
odnyieg xpAong.

'Evdeign

Me T0 “MOAUKUMATIKG” eUpUlWVIKO GACHA TOU, TO
bluephase C8 gival KaTAAANAO yia TOV MOAULEPLOUO
OAWV TWV PWTOTOAUHEPLLOHEVWY OBOVTIATPIKMVY UAL-
KMV TIOU EVEPYOTIOLOUVTAL OTO £UPOG UNKOUG KUHATOG
Twv 385-515 nm. Ze autd Ta UAIKA ieplAapBavovTal
Ta UAIKG QMOKATAOTACEWY, TA GUYKOAANTIKA, TA OUDE-
TEPA OTPWHATA, TA OMIWV KAl OXIOUWY, TA TIPOCWPLVA
EUPPATIKA, KABWS EMIONG KAl TA CUYKOANTIKA yia
0pB0BOVTIKA EAACHATA KAl VIO AMOKATACTACELS TIOU
yivovTal 0To £pyacTnplo, OTWG TLY. EKEIVA TIOU
XPNOLUOTIOIOUVTAL OTNV KATACKEUT KEPAUIKWV EVOE-
V.

Avtevdeigeig

@

YAIKQ, 0 IONUHEPLOUOG TWV OTIOIWV EVEP-
YOroleiTal EKTOG TOU UNKOUG KUHATOG TWV
385-515 nm (eri Tou MapoOvTog dev
UMAapXouV yvwoTd.) Eav dev eiote BERatol
yla OpLOPEVA TIPOIOVTA, TIAPAKAAOULE
OUBOUAEUBEITE TOV KATAOKEUAOTN TOU
UAIKOU.

Mn ¢opTiCeTE 1} XPNOLLOTIOIEITE TN GUCKEUN
KOVTQ og eUPAEKTEG 1] KAUOIUES OUTIES.

DoPNTES Kal KIVNTEG GUOKEUEG UPNANG
OUXVOTNTAG UMOPEL Va SNIOUPYNToUY
TAPEUBOAEG OF LATPIKEG OUOKEUEG. H
XPNoN KvNT@v TNAEOVWY KaTd
dlapkela ™G Aeltoupyiag Toug dev
ETUTPEMETAL

@
@
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ZnpeIwoel§ aopaleiag

To bluephase C8 eival pia LATPIKI NAEKTPOVIKN
OUOKEUT OXEBIAOUEVN OUNdWVA e Ta TpoTuTa IEC
601-1 (EN 60601-1) kat EMC. ZuppopdadveTal e Toug
0XEeTIKOUG KavoviopoUg g EE.

H ouokeun €xel amooTalel amod ToV KATAOKEUAOTN 0
aodaAn Kal TEXVIKA ApTia kataoTaor. MpokKelevou
va dlatnenBel og auTnV TNV KATAOTAON Kal va
SlaodaAloTei n AetToupyia Xwpig KivdUvoug, pEmeL
va TnEoUVTAL Ol ONMEIDCELS KAl Ol KAVOVEG OTIG
napoUoeg 0dnyieg xpnong. MNa va anopeuydei
evoEXOUEVN {NKLA 0TOV EEOTALOMO Kal Kivduvol yla
TOUG a0Bevelg, TOUG XPNOTES KAl TPITA MPOCWA, TIPE-
el va poUvTal ot akoAouBeg 0dnyieg acpaleiag.

2

v
cs

Xpron kai euduvn

* To bluephase C8 rpémel va Xpnaotuoroleital povo yia
TNV rpooptlopevn xprorn Tou. Onoadnnote AAAn
xpnon avrevdeikvuTal O KATaoKeUaoTng dev
anodExeTal Kapia euBUvn yia npieg Tou anoppeouv
aro TNV KAKN XPHoT TNG CUOKEUNG 1) arto TN pn
™Penon Twv 0dnylwv Xpenong.

e O xpnoTng eival unetBuvog va eAéyxel To bluephase
C8 wg MPog TN XPnomn Kat v KataAAnAOTNTA TOU Yid
TOUG €KAOTOTE TIPOOPILOEVOUG OKOTIOUG XPNONG.
AuTO eival 1B1aiTePA ONUAVTIKO EAV XPNOLUOTOLOU-
VTal TAUTOXPOVA AANEG OUOKEUEG OE AEON
yettviaon e To bluephase.

¢ XPNOLWOTOLEITE HOVO YV Ol aVTAAAAKTIKG Kal EEap-
THuata and mv Ivoclar Vivadent (BA. EEaptipata). O
KATAOKEUAOTNG dev amodEXeTal kayia euduvn yla
TNUIEG TIOU AMOPPEOUV ATTO TN XPNON AAWY avTaA-
AAKTIKOV 1] EEAPTNUATWY.

NRTL (Nationally Recognized
Testing Laboratory)

Taon Aeitoupyiag

Mplv EVEPYOTIOOETE TN CUOKEUN, BeBalwbeite OTL:

a) N Taon ™G NAEKTPIKNG APOXNG eival cupBarth e
QUTRAV TOU QVAYPADETAL OTNV ETIKETA OVOUATTIKOV
TIM®V TNG OUOKEUNG Kal

B) n ouokeun €xel €pBel oe Beppokpacia
MePIBAAOVTOG.



Evdci&eig yia peiopevn aodaleia

Edv umnapyet omoladnmote audiBoAia yia nv acpain
XPNOM, TPETEL VA AMIOCUVOETETE TN GUOKEUT Ao TNV
TapoXN PEUHATOC KAl Va adalpECETE TNV Uratapia
®oTe va arnodpeuxBei Tuxaia evepyoroinon g
ouokeung. TETola MepinTwon Wropei va undpxel otav,
Y10 TAPAdELY A, 1) GUOKEUT £lval EpGavmg
KATEOTPAWMEVN ) OTAV BV AElTOUPYEL Kavovika. H
ouokeun eivatl TeAeiwg amoouvdedepuévn ano v
TapoXN PEUHATOC HOVO OTaV BYAAOUKE TO PIg TOU
KaAwdiou aro v mpida.

MpooTacia Twv yaTiwv

H apeon n Eupeon €kBEON TWV LATIOV TIPETEL VA
anodeUyeTal. H mapateTapgevn €kBean oto dpwg dev
glval euxaploTn yla Ta YATIa Kal Yropei va odnynoet
0€ TPAUUATIONO. EMOUEVWG, CUVLOTATAL ) XPTON TWV
TIAPEXOHEVWV AVTIBAUBWTIKOY KOVWV. ATOMA TIOU
glval yevika suaiodnta oto dpwg, maipvouv ¢pappaka
Tou mpokaAoUv pwTogualodnTomnoinan, £xouv
uttoBANOei o€ XElpOUPYIKN EMEMBAON OTA HATIA )
ATopa TIOU £pYATOVTAL UE TN GUOKEUN 1) OE AUEDT
YELTVIAOT [E AUTNV Y1 HAKPES XPOVIKES TIEPLOBOUG
dev TPEMEL va eKTIBeVTAL 0TO PWG AUTNG NG
OUOKEUNG. SUVETIWG, TIPETEL VA pOPOUV MPOOTATEU-
TIKA YUQALQ (OpTOKaAL) Ta omoia anoppodpolv dwg
Katw ano 515 nm.

AvanTugn 6epuoTnTag (Kivduvog EYKaupdTwy)

‘Onwg Kat he OAeC TIG AuXvieg UPnAng anodoong, n
UYNAR GWTEWVN EVTAON EXEL WG AMOTEAEOHA TNV AVA-
mitu€n BepuotnTag. H mapatetauévn EkBean
TIEPLOXWV KOVTA OTOV TIOADO Kal HOAAK®V lOTWY
UMOPEL Va TIPOKAAETEL U1 AVACTPEWILEG 1) AVAOTPE-
Pipeg BAABEC. ZUVETWG, TIPEMEL va TNPoUVTAL Ol OUVI-
OTWMEVOL XPOVOL TTOAUHEPLOHOU. SUVEXEIG XPOVOL
TIOAUEPLOMOU TAVW arto 40 deuTepOAEMTA OTO iB10
TUNUA TOU dOVTIOU, OTWG ETIONG AUEDN eMadn He Ta
oUAQ, To BAEVVOYOVO TNG OTOHATIKNG KOIAOTNTAG 1) TO
d€ppa Ba mpémel omwaodnoTe va anodelyetal. O
TIOAULEPIONOG TWV EUUETHV AMOKATACTACEWY Ba
TPEMeL va yivetal e dlaAeinovTa dlaoThyaTa Twv

20 SeUTEPOAEMTWV TO KABEVA 1} LE XPN 0N EEWTEPIKNG
PUENG pe pelpa agpa.
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'Evap&n AsiToupyiag

Mop¢n mapadoong

EAEYETE TNV MaPAd00N Yia MANPOTNTA Kal
ornoladnmoTe Tuoavr {nuid ano m petadpopd (BA.
Mop¢r mapdadoong). S& mepinTwon mou Kamola eEap-
TNUATA A&imouV 1} €X0UV UTIOOTEL NULA, ETIKOLVWVI-
0T QUECKG |IE TOV AVTIMPOOWIO 1) TO KEVTPO
TEXVIKNAC UMOOTNPIENG.

bluephase’

MpoToU evePYOTIOINOETE TN CUCKEUN, BeRalwBelTE OTL
1 TAON TOU QVAdEPETAL OTNV ETIKETA OVOUAOTIKWMV
TIMOV CUPHOPOMVETAL UE TNV TOTILKT TIAPOXN
NAEKTPIKOU PEUHATOG. H ETIKETA OVOUATTIKGV TIHMV
elval KOAMNUEVN 0TO KATW MHEPOG TOU TPODOSOTIKOU.

SUVvOEDTE TO KAAWDLO HE TNV TAPOXT NAEKTPIKOU
PEUHATOG KAl TO TPOGOBOTIKO.
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Xeipohapn

MpoToU TomoBETOETE TOV PUYXOG GPWTOC, AdAlPEDTE
TO POCTATEUTIKO GUANO aMo TO AVTIOTOLXO AvVOLyHa
™G XelPoAapns.

STpEYPTE eAadpd TO pUYX0G WTOG OUVIEOVTAG TO HE
N XelpoAapn.

'Emelta Tonmo6eToTE TNV avTIBapuBwTIKY aomida oTo
pUYXOG GwTOG.
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AsiToupyia

ATIOAUHAIVETE 1) AMOOTEIPOVETE OE AUTOKAUOTO TIG
MOAUGHEVEG ETUPAVELES TNG AUXVIAG TTOAUMEPLOMOU,
KaBwg ermiong Kat Ta pUYXN GwTOG Kat Toug
avTBapuBwTikoUg K®VOUG TpLy amod kabe xpnon. Emi-
m\&ov, BeBalwBeite OTLN PUBUIOUEVN GWTELVE EVTAOT
€EOOOU ETUTPEMEL TOV EMAPKT TIOAULEPLONO. Ma TO
OKOTIO AUTO, EAEYXETE TO PUYXOC GWTOG yia pUTIOUS
Kat {NULEG, KaBWG Kal TN GWTELVN EVTAON O€ TAKTIKA
XPOVIKA dlaoTuaTa (M. fe TO aKTIVOUETPO Ivoclar
Vivadent “bluephase meter”).

EmAoyn Tou mpoypdupaTog MOAUNEPIOHOU Kal TOU
XPOVOU MOAUMEPIGHOU

To MPOYPAppa TOAUKEPLOHOU Kal 0 XPOVOG TOAUE-
plopoU umopoUv va pubuIoToUV EeXwpPLoTa.

To bluephase C8 eival eEomAiopévo pe Ta akolouba 3
TIPOYPANHATA TIOAUHEPIOMOU YIa TIG SLAPOPETIKEG
evdel&elq. To emBUUNTO MPOYPANMA TIOAUMEPLOHOU
ETUAEYETAL € TA KOUMTTIA ETIIAOYNG TPOYPANUATOG. H
080vn al\alel avtiotoixa (BA. Evoeigelg ot
XELpoAaPn). Katd tnv mpwt €vapén, eivat
TIPOYPAUUATIOHUEVES Ol aKOAOUBEG pUBpioELC:

EpYoOTaoIOKESG pUOpioEIq

HIGH
(YunAn évtaaon)

15 deuTepoOAeTa

LOW
(XapnAn €vtaon)

10 deutepoAenta

SOFT
(Hma évapén)

20 deuTepOAETTA
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0 emBuunTog Xpovog
TOAUEPIOPOU EMAEYETAL |E TA
KoupmLa emAoyng xpovou. Ot
XPNOTES umopoUV va eAEEOUV
METAEU 5, 10, 15, 20 kat 30
SEUTEPOAETTWV.

Tnpeite TIg 0dNYIES XPNONG TOU UAIKOU TIOU
XPNOLUOTIOLEITE OTAV ETUAEYETE TO XPOVO
TIOAULEPLOHOU.

Ot xpovol MoAUlEPLOUOU yia oUVBETEG pNTiveg
LoXUOUV Yla OAEG TIG AMOXPWOELG Kal, €AV dev avade-
PETAL BIAPOPETIKA OTIC 0dNYieg XPNIONG TOU OXETIKOU
UAIKOU, LOXUOUV YIa HEYLOTO TIAX0G OTPOHATOG 2 XIA.
MeVIKA, QUTEG OL OUOTACELS LoXUOUV O€ TIEPUTTWOELG
OTOU TO TAPABUPO UETASOONG PWTOC TNS XELPOAARNG
ToMoBEeTEITAL AKPIBWG EMAV( ATO TO UALKO TIOU
TIPOKELTAL VA TIOAUpEPLOTEL H al&non g andotaong
METAEU TNS GWTELVAC TNYNG Kal TOU UAIKOU amaltel
NV avaloyn mapdtacon Tou XpOVou MOAUKEPLOHOU.
Ma napadetypa, v n andoTacn ano 1o UAIKO eival 9
XIA., 1) AMOBOTIKI EVEPYELA TNG GWTEIVAG TINYNS HELD-
VETAL KATA Tepinou 50%. S& auTv TV MepInTwon, o
OUVIOTWHEVOG XPOVOG TIOAULEPLOHOU TIPETEL VA
SIM\aoLaoTEL.



Mpoypappa mMoAupepPICHOU

®
bluephase® C8
5 P AnoSo0n QwTég 800 mW/cm? + 10%
- - Xpovog £kBeang yia oUvBeTa UAIKA 20 deut.

Xpovog €kBeong yia Tetric EvoCeram/IPS Empress Direct 15 8eut.

Npoypappa HIGH POWER edlnhnpsons Xpévocnck

Z0veeTn pnTivn

>1aBepd UYNAN QWTELVY EVTaon e 2xA"
IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /

ywa tov HOAUHSPIUHO UANK®V Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 15 deut.

QT[OKC.TdCTGOT]Q Kat KOVEQQ, yla Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow

v . Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / AAAa 20 deut.

AUEOEG KAl EPUETCES Cayn D

QﬂOKQTQCTdOSlQ. Tetric EvoCeram Bulk Fill 15 deut.
Tetric Basic White 20 deut.

1.200 mW/cm?
SupmoAupepég 2
Compoglass F / Compoglass Flow 40 deut.

0 t[s]

'EpPECEG AMOKATAOTACEIG /
PnTivdeig Kovieg

Variolink Il Base ¥ / Variolink Veneer / Variolink N Base “/  ava Xi\. kepapikoU:

Variolink N Clear Veneer / Variolink Ultra * / 10 deutepOAerTTa ava TpRpa
Dual Cement * / Variolink II
Aiapopa
Helioseal / Helioseal F / Helioseal Clear 20 deut.
Monopaque 30 deuT.
MultiCore Flow / Multicore HB 40 Beurt.
Heliosit Orthodontic 20 deut.
Telio Add-On Flow 20 deut.
Telio Stains 15 Geut.
IPS Empress Direct Color 15 deut.
IPS Empress Direct Opaque 30 deut.
. ZuyKoAANTIKO Xpovog moA
Mpoypappa LOW POWER AdheSE / AdheSE One F
& oA EXciTE / ExciTE DSC 10 deut.
MSl(DHFVT] (P'(DTSlVT] Beton] Llﬁ' Tetric N-Bond / Tetric N-Bond Self-Etch
MELWHEVN QUE]’]OI’] eSpuOKpQOlQC Heliobond (Syntac)
52 MNpoowpiva ulika
el vy HO)\UHSplouo, Y Telio CS Inlay/Onlay 10 deut.
OUYKOANTIK®OV UAIK®V, BEPVIKIOV  Systempiniayloniay 103w,
(liner) kat UNIKQV arokatdotaong  Femit/ Femit N 10000, -
650 mW/cm? oe T[SplOXéQ KOVTL!I oToV ITO)\(P(') Tehf) CS Link / Systemp.link 20 deutepoOAerTTa ava THNpa
’ Aiapopa
KaTA TNV anoKataoTaon Fielosit Orthodontic 20 Beur.
0 t[s] KOl)\OTT’]T(l)V KGTT]YOPIQQ V. Vivaglass Liner 20 deut.
A YAika mARpwong Xpovog moA
I'IpovpaHuu'SOFT START i e
Bnpatikn avénon mg ewtevng * 2"
& & ! IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /
SVTGGY]Q' e HSl(DHSV}'] qunv Tetric EF\)/oCeram I Tetric EvoElow/Temc/ 20 deut.
CUOTO)\T]Q Kal HELWUEVN avamTuén Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
GSpMOKpaoiaq yia Tov Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / AAAa 25 Beut.
. Y *4xIA.?
TIOAULEPLOUO UAIKWV Tetric EvoCeram Bulk Fil 20 eut.
1.200 mW/em? Qr[OKO.TdCTQUY]Q. Tetric Basic Whne' 25 BEUT.
ZupmoAupepeg ¥
650 mW/cm? Compoglass F / Compoglass Flow 40 Beut.

0 5 t[s]

1) loxUel ya péyloTo maxog oTp@paTog 2 XIA. Kat eGv Sev avapepeTal SlapopeTika aTIg 0dNyieg XPRonG ToU OXeTIKOU UAKOU (OMwg eVBEXOHEVWS OTNV TEPITTWON TWV AMOXPMIEWY 050VTIVIG)
2) loxUet yia péyLoTo Tidy0g oTpdMaTog 4 XIA. kal eav dev avadepeTal SladopeTIKa OTIG 08NYieq XPAONG TOU OXETIKOU UAIKOU (OTIWG EVBEXOUEVIG OTNV TEPIMTWAT TWV AMOXPWOEWY 0BOVTIVIG)
3) loyUet yia pyioTo Taxog oTp@HaTog 3 XA 4) loyUet yia pwTomoAUHEPIOO (AMOKAELTTIKR Xprion naaTag BAong) 5) loxUet yia S0 MoAUPEPLOO
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AsiToupyia

AsiToupyia puviung MoAupepIopoU

Ot TeleuTaieg pubpioelg mou Xpnaotyoromenkay, padi
HE TO OUVOUAOHO TOU TIPOYPAHATOG MOAUUEPLOHOU
Kal TOU XPOVOU TIOAUEPIOOU, aroBnkelovTal
auTopaTa.

‘Evapén

H Auxvia evepyoroleital e To koupri evapéng. ‘Otav
rapéABel 0 emAeyUEVOG XPOVOG TIOAUUEPLOLOU, TO
TIPOYPAKHA TMOAUHEPLOHOU TEPUATICETAL AUTOUATA.
Edv eival embupnTo, n Auyvia propel va
anevepyoromnBel mpoTtoU MapeABeL 0 PUBUIOUEVOG
XPOVOG TOAUMEPIONOU, MATWVTAS EAVA TO KOUMT
gvapéne. O aveploTnpag eVePyoroleiTal TauToXpova
e T Auyxvia. MoAg napehbel o Xpovog
TOAULEPIOMOU, O QVEUIOTNPAG CUVEXITEL VA AELTOUpP-
Vel yla KArolo XPoviko dlaotnua yia va Yuyxein
OUOKEUN).

AKOUOTIKG ORpaTA

AKOUOTIKA OfaTa mapdyovTal yia TG akoAouBeg
AelTOUpYIEG:

o 'Evapén (Awakorm)

e KaBe 10 deutepoOAemta

¢ AN\ayn mpoypdaupatog

¢ ANayn Xpovou ToAUEpLouOU

¢ Mnvupa opaipatog

Eav eival emBuunTo, n £VIaon TwV aKOUOTIKOV
ONUATWV PIopEl va pUBUIOTEL

la TO OKOTIO QUTO, TATIHOTE TO UMAE KOUTI EVTaong
(BA. Avaokormnon mpoiovTog) evoow N Auxvia givat
QAreVEPYOTIONUEVN, KAL LELWOTE TNV EVTAON 1 are-
VEQYOTIOINOTE T AKOUGTIKA ONUATA |E TO APLOTEPO
Kouprti emAoyng xpovou. Eav embuyeite va emava-
GEPETE TA AKOUOTIKA ONUATA 1) va AUENOETE TV
£VTQOT), MATNOTE TO UMAE KOUWT £€VTAONG KAl KATOTILY
70 de&l Kouumi eMmAOYNG XPOVOU.
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Anodoon ¢wTog

H anodoon ¢pwtog dlatnpeital o oTabepod eminedo
Katd TN dldpkela g AetToupyiag.

Eav xpnoluomoleite To mapeXOUeVo pUyXog dwTog
10 xIA., n anodoon dwTog Exel Babuovoundei ota
800 mW/cm? + 10%.

H xpron d1apopeTikoU GpwTOAVIXVEUTH Ao TOV
TIOPEXOMEVO EXEL AUEDN ETIDPACT TNV EKTIEUTOMEVT
dWTELV EVTaon.

2TOUG PWTOAVIXVEUTEG MAPAANNAWY TOIXWHATWV
(10 XI\.), n B1apeTpog eivat ion Kat ota dUo dkpa.
ZTOUC GWTOAVIXVEUTES E0TIAONG (PWTOAVIXVEUTNG
10>8 XIA., ONUEIAKOG GWTOAVIXVEUTNG 6>2 XIN.), N
SLAETPOC OTO TOoW AKPO gival eyaAUTepn amod
€KelVN TOU MapadUpou eKMOUMNS pwTog. To TpoaTti-
TITOV WMAE GWG OUYKEVTPWVETAL ETOL OE UIKPOTEPN
emdAveld, aUEAVOVTAG TV EVTAOT TOU
EKTIEUMOEVOU GWTOGC.

Ot onuelakol pwToaviXVeUTES eival KataAAnAol yia
TOV TMOAUHEPLOHO KAEIOTOV TIEPLOX WV, OTIWG N
TPOCAPTNON OYEWV TIPLY amo TNV adaipeon
MepLooelwv. Ma mMAnen MOAUKEPLIONO, eival anapaitnTo
va AMAEETE TO GWTOAVIXVEUTH.

MeTpnon Tng amodoong ¢wTog

H anodoon ¢pwtog Tou bluephase C8 kat Tou

napexopevou puyxoug 10 XIA. propei va eheyxOei e

T0 peTENTH bluephase. Eav n yetpoUpevn TIUR dev

QVTIOTOLXEL e TNV AVaEVOEVT amddoon dwTOg,

ouvexiote wg e&ng:

o EAEYETE TO ETUAEYUEVO MIPOYPAMMUA TIONULEPIOHOU

¢ KaBapiote Tov atobntnpa wtog eav givat
BpwhiKog

o AdaipeaTe T0 pUYX0G GpWTOC Kal KABaPIoTE TO
TapABuPO EKMOUMMG PWTOG TNG XELPOAARNG HE Eva
BapBAKL EUMOTIOUEVO [E AAKOOAN.

¢ KaBapiote 0 pUyX0S dwTOG £av eival BpwUiko (BA.
SUvTIPNON Kat KaBaplopog)

¢ AVTIKOTQOTNOTE Td XAAAOUEVA PUYXN GWTOG UE
Katvoupla.

Eav auta Ta peTpa dev BEATIOOOUV Ta AMOTEAEOUATA,
TAPAKANOUHE EMIKOIVWVNOTE [E TOV AVTITPOOWIIO N
TO TOTIKO 0AC KEVTPO TEXVIKNG UTTOOTHPLENG.



la AOYOUG UYLELVAG, GUVIOTATAL 1] XPT\0T MPOOTATEU-
TIKOU MePIBAPATOS piag xprnong yia kabe acbevrn. Ot
HOAUCHEVEG ETUHAVELEG TNG CUOKEUNG, KABWG eTioNng
Kat ta pUyxn ¢wtog Kat ot avTi8apBwTIKol Kwvol
npEmeL va anoAupaivovral (.. ue FD333, FD366/Durr
Dental, Incidin Liquid/Ecolab) 1 va anootetlp®vovTal
0€ QUTOKAUOTO TIPLV amo kaBe Xpron. BeBaiwbeite 011
dev eloXwpoUv uypd 1 AAAeg EEveg 0UTieg OTN
XELPOAAPN, oTnV urodoxn XeLPoAapng kal dlaitepa
0TO TPOGOBOTIKO KATA TN SLAPKELA TOU KABAPLoHOU
(Kivduvog nAekTpomAngiag). AmoouvdEaTe TN
XELPOAAPN amod v mapoxn peUNATOG KATA TOV
KaBaplopo.

EEwTepikd HEPN

SKOUTOTE TN XELPOAARR Kat TV UModoxT TG
XELPOAAPNG E £V KOLVO AMOAUMAVTIKO SIAAUMA
Xwpig ahdelidn. Mnv kaBapilete e Wiaitepa embe-
TIKQ AMOAUHAVTIKA SIaAUpaTa (Y. SlaAlpata Je
BAon MopTOKAAEAQLO 1) HE TIEPLEXOMEVO ALBAVOANG
avw Tou 40%), SIaAUTEG (TL.X. AKETOVN) 1| HE atpunpa
Opyava, Ta oroia Yropei va mpokaAEoouv Znuian
AUUXES 0TO MAAOTIKO. KaBapioTe Ta Bpopika
TMAQOTIKA HEPN e SIAAUKA 0aMouVLIoU.

ZuvTnpnon Kai Kabapiopog

POyXn owtog

KaBapioTe ta pUyxn ¢wTOG Ue AMOAUHAVTIKO Kal
MaAaKO Tavi. MPooeKTIKA apalpECTE OMOLOdNTOTE
mBavo umoAEIPa UAIKOU, OTwG oUVBETES pNTiveg,
aro 1o pUYXoS GWTOG LY. UE TO VUYL 0aG N ia TAa-
OTIKI OTIddn. Mn XpnolUomoLEITE atXUned 1 JUTEPA
epyaleia, SIOTL UMOPEL va MTPOKANETOUV AUUXES OTNV
eMGAVELD TOU PUYXOUG GWTOC Kal va PEIWTOUV £TOL
™ HETAd00N Tou GpwTOC. Ta pUuyXn GpwTOS Kal ot
avTiBauBwTIKoL KWVOL UropoUv va anooTelpwbolyv o
autokauoTo (r.y. 121 °C, 2 bar, 15 Aertta). EAéyEte Ta
pUyxn dwTOg yia onuadia {nulag. Eav KpatoeTe To
pUYX0G GpWTOG UMPOOTA MO UIa GWTELVY TN Kal
OpLOpEVA TUAHATA paivovTal palpa, autd onuaivet ot
ualolveg ival OTIACUEVES. Z€ AUTAV TNV TEPIMTWON,
TO pUYX0C GWTOC MPETEL VA AVTIKATAOTABEL e Evav
Katvouplo.

Amoppiyn

X

H ouokeun dev TPETEL va AmoppInTeTAL 0Ta
ouvnBIoPEVa oLKIaKA amoppippata. MapakaloUue
£TIoKepOeiTE TNV TOTIKN 0ag loTooEAIBa TG Ivoclar
Vivadent yla AemTopepeic MANpopopieg OXETIKA e
™V anopplyn e Hovadag. AMoppiPTe TIG AXENOTES
A\uxvieg MoAUEPIOUOU GUNPWVA |E TIC AVTIOTOIXES
VOMIKEG AMAITNOEIG TNG XWPAG 0Qg.
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TiI Kavw €av ...

SUpBoAo  ArTieg A1opOwon mpoBAnpaTog
coLD/ H ouokeun €xet uniepBepuav- AGNOTE T GUOKEUT VA KPUWOTEL (1) va ¢pBATEL oTn Beppokpaadia
HOT Bein dev Exel YuyBel Tou dwatiou £dv 8V Exel PuBEl IKAVOTIOMTIKA) KAl SOKIMACTE
IKQAVOTIOMNTIKA £ava Yetd amo Alyo Xpovo. EQv To 0pAAUQ EMIPEVEL, ETIKOLVWVI-
0TE |€ TOV QVTIMPOOWTIO 1) KE TO TOTIKO 0aG KEVTPO TEXVIKNG
UTIOOTNPLENG.
HAEKTPOVIKO €EAPTNUA TOU  ATIOOUVOEDTE TO TPODOSOTIKO AMO TNV MAPOXT PEUHATOG Kal EMA-
CAB':E TPODOBOTIKOU ENATTWUATIKO  VAOUVOEDTE TO. EAV TO OpAAUa eMavepdavioTel, mapakaloUpe
. ' ETIKOVWVNOTE [E TOV AVTITTPOOWTIO 1] TO TOTIKO 0AC KEVTPO
_ TEXVIKNG UMOOTNPIENG.
HAeKTpOVIKO €EAPTNUA TNG  MapPAKAAOUKE ETIKOIVWVAOTE E TOV AVTITPOCWTIO 1) TO TOTIUKO
ERROR XELPOAAPRNG EAATTWUATIKO 0ag KEVTPO TEXVIKNG UMOOTNPIENG.
06
Eyyunon/

Al1ad1Kaoia o€ MEPIMTWON EMOKEUNG

H mepiodog eyylunong yia to bluephase C8 eival Tpia

£TN amno ™MV nuepounvia ayopdg. Ot SUCAEITOUPYIES

(G AMOTEAEOHA EAATTWHATIKOV UNK®V 1) GPAAUATWV

KATAOKEUNG emokeualovTal dwpeav Kata t dldpkela

NG replodou eyyunong. H eyyunon dev mapexet 1o

SIKAiwUa ArMoKATACTAONG OTOLACSNTOTE UAIKNAG 1) kN

UAIKNAG INULag eKTOG amod TG mpavadepbeioeg. H

OUOKEUT TIPETEL VA XPNOIUOTIOLEITAL HOVO YIa TIG

eVOEIKVUONEVES XPNOELG. OMoleadnmoTe AAAEG

Xpnoelg avtevdeikvuvTal O Kataokeuaotng dev

anodexeTal Kapia euBUVN WG AMOTEAETHA KAKNAG

XPNONG Kal ot AELWoELg eyyUnong dev propolv va

Yivouv anodekTeG 0 TETOLEG MEPIMTWOELS. AUTO

LoxUel 1dlaitepa yla:

e {nuia wg anoTtéAeopa avappooTou XeLpLoHoU.

o {nuia Twv eEapUATWVY WG anoTéAeoua ¢pOopag
uTO OUVNBEIG OUVBNKEG AelToupYyiag.

o {nuia wg anoTEAEOUA EEWTEPIKWY EMSPATEWY, TLY.
KPOUOELCG, ITWON OTO MATWHA.

o {nuia wg anotéAeopa eaparuEvng puBuong N
£YKATAOTAONG.

¢ {nuia wg anotéAeopa g olvdeong Tng Lovadag
oe mapoxn NAeKTPIKOU peUpaTog, ) TAoN Katn
oUXVOTNTA TNG Omoiag dev CUUHOPPMVOVTAL UE
€KEIVEG TIOU SNAWVOVTAL OTNV ETIKETA OVOUACTIKOV

TIHDV.
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¢ {nuia wg anoTéAeoUa avapHOOTWY ETIIOKEUMV N
TPOTIOTOINOEWV TIOU SEV £XOUV TIPAYHATOMOMBEL
Qaro MOTOMOMMUEVA KEVTPA TEXVIKNG UTIOOTHPLENG.

Se nepintwon a&iwong ota maiola g eyyunong, Ba
TMIPEMEL Va eTUOTPAdEL OAOKAN PN 1) CUCKEUN
(xelpohapr, urtodoxn xelpoAapng, KaAwdlo peUPATOS
Kat pUYX0og dwTOQ) ME TANPWUEVT TNV ATOCTOAN,
oTOV avTINPoOowo N aneubeiag oy Ivoclar Vivadent,
padi e v anodelEn ayopdg. XpnotuomoLnate my
apXIKT) CUOKEUAOIA e TA QVTIOTOLXA XAPTOVEVIA
£vBeTa yla ™ petadpopd. Ol epyacieg ouvtnpnong
unopoUv va npaypatornomBoUlyv Lovo ano eva
TILOTOTIONHEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTNPIENG TNG
Ivoclar Vivadent. Ze mepintwon BAABNG mou dev
urnopel va arnokataotadel, mapakaloUpe
ETIKOIVWVNOTE UE TOV AVTITPOOWTO 0ag 1| e TO
TOTIKO KEVTPO TEXVIKNG UMOOTAPIENG (BA. dleuBlvoelg
otnv niow rMAeupd). Zagng meptypadn g PAARNG 1
TWV OUVBNK®OV UTO TIG omoieg pogkuYe n BAARN Ba
SLEUKOAUVEL TOV EVTOTIOHO TOU TIPORARHATOG.
MapakahoUple E0WKAEIOTE AUV TNV TEPLYPaAdN KATA
TNV EMOTPOGN TNS CUOKEUNG.



Mopdn mapadoong

1 umodoxn XelPoAapng

1 xelpohaPn oupmeptAapBavopEvou KaAwdiou
pelaTog Kal TPopodoTIKOU

1 pUyxog dwtog 10 XIA.

3 avTIBapBWTIKOL KOVOL

1 oeT OdNyLwV Xprong

EZapThpaTa
Ta akoAouBa eEaptnuata gival dlabgaiya yia 1o blue-
phase C8:

Kwdikog Meptypadn
608537 PUyxoc dwtog 10 XIA. paupo (G2)
608538 PUyx0g ¢wTOg TUTIOU aKidaG
6/2 XI\., Haupo (G2)
551756 AvTIBauBwTIKOL KMVOL
592496 AvTIBapuBWTIKN aoTida
627436 Yrodoxr xelpohapng C8 (G2)
607922 Metpntng bluephase
608554 MeptAnpata bluephase (G2)

MpodiaypadEg MpoiovTog

ZuvOnkeg AsiToupyiag

Oepuokpaocia +10 °C €wg +40 °C
SXETIKN uypaoia 30% €wg 75%

Migon

neplBarovtog 700 hPa €wg 1060 hPa
AlOTACELS UTIOBOXNG

XElPoAaBng M=205 xtA., M=150 xIA., Y=85 XIA.

Bdpog umodoxng

XELPOAABNG 190 yp.

Myn dwTog TIOAUKUMATIKO LED

EUpoG pnKoug

KUMOTOG 385-515 nm

Anodoon dwtog 800 mW/cm? + 10 %

AetToupyia 6 ATt. avappevo / 4 Art. aBnoto
(dtakomTopEva)

AlaoTaoEIQ

XELPOAABNG M=260 xIA., M=42 x1A., Y=120 xIA.

Bapog xelpoAaBng 200 yp.

ZuvOnkeg yeTadopag Kai amodnkeuong:
Oeppokpacia -20 °C €w¢ +60 °C (-4 €wg 140 °F)

Texvika aToixeia

Taon Aeitoupyiag 5VDC

TpododOTIKO 100-240 VAC / 50-60 Hz
MEY. 0,4 A
"EE050¢ 5VDC
TYNOZ 15.2630

Mapaywyog: Friwo

SXETIKN uypaoia 10% €wg 75%
Mieon mepiBaMovTog 500 hPa éwg 1060 hPa

To bluephase C8 mpérel va amoBnkeleTal og
KAEL0TOUG, E0WTEPIKOUG XWPOUG.
MpootateUeTe T CUCKEUT ATO EVIOVOUG
KPadaouoUg.
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Yeaxaembit rnokyrnamerib,

OnmumarnbHaa noauMepU3aLus A8naemcs
0CHOBOU XOPOoLIE20 Kayecmea pecmasparuu
U3 JII06bIX C8EMOOMBEPXIAEMbIX Mamepua-
no8. CylecmeeHHyIo posib rpu 3Mom
uepaem rpasurbHbIU 8bI60p NonuUMepu3a-
LUOHHOU namribl. [103MOMy Mbl O4YeHb pafbl,
ymo Bbl ocmaHosunu ceol 8bI60p Ha namne
bluephase C8. dma namna npegcmasnaem
cob0oU 8bICOKOKaYECMBEHHbIU NMPOogyKm
MeRuULJUHCKOU MexXHUKU, KomopbIt Obis
CKOHCMpYyuposaH 8 coomeemcmsuu ¢ fed-
cmeyoLYUMU HOPMaMU, a Makxe ¢ y4emom
COBPEMEHHOZ0 YPOBHs 3HAHUU U MEXHUKU.

B uHcmpykyuu k rnpubopy Bel Hatgeme nog-
POBHOE pa3bACHEHUE, Kak e2o MpUMEHAMb,
Kak Haubosnee npocmeiM U yaoOHbIM Crioco-
60OM UCr0ob308aMb 8CE €20 803MOXHOCMU
U Kak 3a HUM yxaxusams, 4Ymobbl OH
rpoCyXun Bam kak MOXHO [orbLue.

Ecnu y Bac 803HUKHYmM 80rMpocChl, Mbl C
ya0801LCMauUeM Ha HUX omeemum (agpeca
Bb1 Hatgeme Ha nocregHel cmpaHuLe
UHCMPYKLUU,).

VickpeHHe Bauw Ivoclar Vivadent




CopepxxaHue

Be3onacHocTb
cnonb3oBaHue Mo HasHaueHuto
lMokaszaHusa

besonacHocTb

BBopa B 3kcnnyatauuio
[lepxatenb HakoHeuyHuKa
HakoHeyHuk

Wcnonb3oBaHue npubopa

Bribop nporpammbl nonumepu3savum

1 BpEMeHM NonuMepm3aLum

®yHKUMA coxpaHeHns faHHbix Cure Memory

3anyck

3ByKOBbIe CUTHAMbI

MolyHOCTb CBETOBOTO U3NyyeHus
V13MepeHme MOLLHOCTI CBETOBOTO U3NTy4eHUs

Texo6cnyXuBaHme N 0UNCTKa
Kopnyc

CsetoBoj

YTunusauus

Yro penartb, ecnn...?

FapaHTua /
lleiicTBNA B UJlyYae peMOHTa

Cneuundukauma

061bem nocTasku

lpuHagnexHocTn

TexHuyeckne fjaHHble

Ycnosua akcnnyataumun

YcnoBuA TpaHCNOPTUPOBKY W XpaHeHUs
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be3onacHoOCTb

Ncnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUto

Nawmna bluephase C8 — 310 cBeTOAMOHBIN NPHGOP C XecT-
KIM W3Nly4eHneM CMHEro cnekTpa [ina nofMMepusaLiny cee-
TOOTBEPX[|AEMbIX CTOMATONOMNYECKUX MaTepuanos
Henocpe/ICTBEHHO y CTOMATONOrNYecKoil ycTaHosku. K
1ICNONb30BaHMIO N0 HA3HAYEHMIO OTHOCUTCA coBRiofleHue
pekoMeH[jaLmit HacToALei MHCTPYKLMK.

NMokasaHunsa

bnaropjaps wnpokononocHoMy NonuMBONHOBOMY CNeKTpy
namnoit bluephase C8 MoXHO NpoBOUTL NONMMEpPU3ALIAIO
BCEX CBETOOTBEPX[JaEMbIX CTOMATONOMNYECKIX MaTepuanos
B []Mana3oHe Kbl CBETOBOM BOMHbI 385-515 HM. K Takum
MaTepuanam OTHOCATCA NNOMBUPOBOYHbIE MaTepuanbl, GOH-
AMHTW/are3uBbl, NOJKNaJOYHbIe MaTepUansl, NanHepsl,
martepuarnsl [ns 3aneyatbiBaHua couccyp, Matepuansl jna
BPEMEeHHbIX pecTaBpaLuil, a Takxe cpukcupyiolme KOMNo3u-
Tl )17 GPEKETOB M CTOMATONOTMYECKMX KOHCTPYKLMIA, Kak,
Hanpumep, Kepamuyeckie Bknagku Tuna Inlay.

lMpoTtuBonokasaHusA

@

Martepuansl, nonumepusauus KoTopbix
aKTMBUPYETCA HE B []Mana3oHe CBETOBOI BOMHbI
385515 HM (B HACTOAWNI MOMEHT TaKue
martepuarbl He U3BeCTHbI). B cnyuasx, korfja Bbl
He yBepeHbl B NPOJyKTe, Mbl peKoMeHjyeM Bam
06paTnTbCA K NPOM3BOJUTENIO MaTepuana.

lpubop Henb3s ncnonb3osath
BOMM31 BOCNNAMEHAIOWMNXCA UM B3PbIBYATHIX
BeLeCTB.

lepeHocHble 1 MOBUIIbHbIE BLICOKOYACTOTHbIE
KOMMYHUKaLMOHHbIe CPE[ICTBA MOTYT BIMATL Ha
paboTy MeuLMHCKON TeXHUKK. lo3TOMYy OfjHO-
BPeMeHHOe UCMOoNb30BaHNe MOBUMbHbIX
TenedpoHOB 1 annapata He JONyCTUMO.

@
@
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besonacHoCTb

Namna bluephase C8 aBnaeTca MeUUMHCKUM
3N1eKTPUYECKUM NPUBOPOM, KOTOpbI COOTBETCTBYET HOPMaM
IEC 601-1 (EN 60601-1) n EMV. Takxe COOTBETCTBYET BCEM
feicTytowmm Hopmam EC.

Mpu6op 6bin BbIMyLEH 3aBOJOM B Ha[]eXXHOM W TEXHUYECKM
6e3ynpeyHom CocTOAHMN. YTOBbI COXPaHATb U MOJflEepXHBaTh
3T0 COCTOAHMe, a TakXe obecneunsath besonacHyio paboty
 npubopom, cnefyet cobntofaT peKoMeH[aLnm JJaHHON
MHCTPYKLMK. YT06bI 36exXaTh NPUUMHEHNS Bpefja NaLneH-
TaM, Nonb30BaTENAM 1 TPETbUM NULaM, 0COBeHHO creftyet
06paTiTb BHUMaHWe Ha creflylolne NonoXeHnA:

3]
TN i i
TN NRTL (Nationally Recognized

Testing Laboratory)
c us

OTBEeTCTBEHHOCTb NONb30BaTenA
n npoussogutens

¢ [lamna bluephase C8 MoxeT 6biTh UCONb30BaHa
NCKNIOYMTENBHO TOMBKO N0 HazHaueruio. [ioboe fpyroe
MPUMEHEHNE B UHbIX LIeNAX ABMAETCA UCMONb30BAHUEM He
110 Ha3HaueHuio. MPON3BOUTENb HE HECET OTBETCTBEHHO-
CTM 3@ BpeJj, NPUYUHEHHBIA B Pe3ymnbTaTe MCMOMb30BaHUA
npubopa He Mo Ha3HauYeHMIo UMK HEKOPPEKTHOTO yXofja
3a HuM.
e Kpome Toro, notpebutens 06A3aH NoJ| CBOIO OTBETCTBEH-
HocTb npoBepuTh namny bluephase C8 nepep ee ucnonsb-
30BaHIeM Ha COOTBETCTBUE W BO3MOXHOCTb MPUMEHEHUA
NA nocTaBneHHbIX Lenen. OCOBEHHO 3T0 KacaeTca Tex
Cfyyaes, KOTJja B HENOCPEICTBEHHOM BAM30CTI OT Npu-
6opa 1 o|HOBpPeMeHHO ¢ HUM paboTaloT C ipyrumu anna-
patami.
[lonyckaeTca ucnonb3oBaTh TONbKO OPUTMHAMbHbIE 3anac-
Hble YacTu 1 npuHagnexHoct coupmsl lvoclar Vivadent
(cm. paspen MpuHagnexHocty). MpoussoguTens He Hecet
OTBETCTBEHHOCT 3a BPEJl, NPUYNHEHHDIN B pe3ynbTate
CNONb30BaHMA MHbIX 3aNacHbIX YacTeit unu
npuHagnexHocten.

Pa6ouee HanpsxeHue

Mepep BKMIOUEHUEM NaMMbl CeflyeT YOCTOBEPHUTLCA, UTO

a) COOTBETCTBYET NN HANPAXEHME, YKa3aHHOe Ha Tabnuuke,
HanpAXeHuIo B CETH 1

6) NpuGop UMeeT KOMHATHYIO Temneparypy.



Mepbi NPeAOCTOPOIKHOCTN

Ecnn Bo3HMKNO NpefnonoxeHue, 4to 6e3onacHoe Mcnonb3o-
BaHue npubopa HeBO3MOXHO, NpUBOpP CreflyeT OTKNIOUMTH
OT 3M1EKTPOCETH W MPUHATL MePb, YTOBbI OH He BbiN BKITIOUEH
B pe3ynbTate HeOCBEJOMNEHHOCTH NepcoHana. Takoe npej-
NONOXEHWe MOXET BO3HUKHYTb, HanpuUMep, Npy BUJUMBIX
NOBPEX[IeHNAX NPUBOpa UK orpaHMYEHHOM BOCNPOU3BEe-
HUM ero coyHKUMi. MonHoe oTknioyeHne npubopa ot ceTn
rapaHTUpyeTCA TONbKO NpU OTCOE[MHEHUN CETEBOTO Kabens
0T PO3eTKM.

3awuTa rnas

Cnepyet u3beratb NPAMOro UM HENPAMOTO NonafaHua
13MyyeHus B rmasa. [[nuTenbHoe ocBelleHine HeMpUATHO JNA
rna3s 1 MOXeT HaHecTu UM Bpel. Mo3TOMy pekOMeH[yeTca
1Cnonb30BaTh 3alUTHbIE CPEJICTBA, NOCTaBNAEMbIE BMECTE C
annapartoM. [nua, kotopsle BoOGLe UyBCTBUTENbHbI K CBETY,
MPUHNMAIOT MeJJKaMeHTbl NPOTUB CBETOYYBCTBUTENBHOCT
1N hoTOYYBCTBUTENbHbIE MEJUKAMEHTbI, NepeHecline one-
pauuio Ha rnasa, unu pabotatolme B TeYeHne JIUTENLHOTO
BPEMEeHM C 3TUM annapaToM WK B HenocpeiCTBeHHo 6nu-
30CTH OT HEro, He JONXHbI NOJIBEpraThCA [eCTBUI0 3TOr0
annapara, JOMXHbl HOCUTb 3alUTHble (OpaHXeBble) UKy,
KoTopble abcopbMpyioT CBET C AIMHOM BOMHBI 10 515 HM.

BbigeneHue Tenna (onacHOCTb NofyyeHus
oxora)

B pa6ote nio6oro MowWHOro nonnuMepu3aLmoRHoro npubopa
U3NyyeHve CBeTa BbICOKO! UHTEHCMBHOCTM BCerjja conpo-
BOX[aeTca Bbijlenenvem Tenna. Mpn jnutenbHom ocselje-
HUW NYMbMbI MW MATKUX TKaHeR UM MOXeT BbiTh HaHeceH
BPej| C HeobpaTUMbLIMK UK 06PATUMBIMI NOCNE[CTBUAMM.
lo3atoMy HenpemeHHo cneflyeT cobmiofiaTh peKoMeHfjaLmuu
KacaTenbHO [NUTENbHOCTY OCBELeHNA NpY NonuMepu3aLmi.
K Tomy xe HenpemerHo cnefiyeT u3beratb HenpepbiBHOrO
OCBElleHNA OJHOr0 1 TOrO Xe yyacTKa 3yba B TeyeHue
6onee, yem

40 cekyHJ, a TaKxe NPAMOro KOHTaKTa C JeCHOM, Cl3nCToN
0601104KO# pTa MK Koxeit. Mpu BbINOHEHUN pecTaBpaLyit
HenpAMbIM MeTO[loM paboTaTh NepuofuyeckuMin HTepBana-
My no 20 CeKyH[j UMK UCMIONb30BATH BHElHee OXNaX[eHune
CTpyeit BO3[yxa.
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Beopa B 3kcnayatauuio

KomnnekTHOCTb NOoCTaBKu
MpoBepbTe KOMNNEKTHOCTb NoCTaBkK (cM. O6beM nocTaBkm)
Y1 Hanuume TPAHCMOPTHLIX NOBPEX[EHMN. B cnyyae, ecnu
Kakue-nubo YacTin NOBPEX[eHbl UK OTCYTCTBYIOT, HeMe[-
NIEHHO CBAXMTECH C NPOJJABLIOM UMW CEPBUCHON CYXBOI.

bluephase’

I'Iepeu BKIOUeHMEM cnejflyet YJoCTOBEPUTLCA, YTO YKa3aH-
Hoe Ha Tabnuuke HanpsXeHne COOTBETCTBYET HANPAXEHUNIO
B ceTi. Tabnuuka HaxoJuTCA Ha HUXHel Yacth 6roka nuTa-

HUA.

CeteBoi kabenb NOJKMIOYNTH K CETU U K BNOKY NUTaHuA.
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HakoHeuHunk
lepe]] MOHTaXOM CBETOBOJA ClIelyeT yanuTb 3alMUTHYIO
NAeHKY C COOTBETCTBYIOWETO OTBEPCTUA HA HaKOHEUHMUKe.

CBeTOBOJ] BCTABUTb B HAKOHEUHUK U NOBEPHYTb.

3atem YCTaHOBUTb Ha CBETOBOJ| SBlllMTHbIVI KO3bIpek.

a7



Wcnonb3oBaHne npubopa

I'Iepeu KaX[|blM UCNosib30BaHNeM 3arpA3HeHHbIe NOBEPXHO-
(ay) an6opa, a TakXxe CBeToBoOj] 1 3aLI.I'VITHbII7I KO3bIpeK cne-
nyet neswucbmuwpoaan Unu aBTOKNaBMpoBarhb.

Kpome Toro, crejlyet y0CTOBEPUTLCA, YTO MOLHOCTb CBETA
npu6opa ocTaToyHa [N1A NonuMepu3ayumu Matepuana. [ina
3TOr0 PerynapHo CeflyeT NpoBEPATL CBETOBOJ| Ha 3arpA3He-
HUA M NOBPEX[IeHUA, a TakXe KOHTPONMUPOBATb MOLHOCTH
u3nyyeHus (Hanpumep, ¢ nomolbio pauometpa ,bluephase
meter” chupmbl lvoclar Vivadent).

Bbi6op nporpammbl u

BpeMeHu nonumMmepmnsaLmm

Mporpammy 1 Bpema NoNMMepU3aLn MOXHO HacTpauBaTh
WHMBMyanbHo. [INg pasnnyHbIX nokasaHuit namna blu-
ephase C8 umeert 3 nporpammsl nonumepu3sayuu. C nomo-
L[blO KNaBMWH BbIGOpa NPOrpaMMbl MOXHO 3ajjaTh
Xenaemyto nporpammy nonumepusauuu. 3o6paxenme Ha
vcnnee GyeT U3MEHATLCA B COOTBETCTBUM C BLIGOPOM (CM.
0603HaueHna Ha HakoHeuHuke). C 3aBojjia npubop nocras-
NAETCA CO CNeflIoW MMM HaCTPOKaMK:

3aBoAcKkue HacTpomKkm

HIGH 15 cekynp
(High Power — Bbicokas MOWHOCTB)

Low 10 cekynp
(Low Power — Hi3Kas MOWWHOCTB)

SOFT 20 cekyH
(Soft start — markui crapr)
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Xenaemoe Bpems nonumepusatinm
3ajjlaeTca C NOMOLLbIO KNasuwwm Buibopa
BpemeHn. MoxHo 3apats 5, 10, 15,

20 1 30 cekyHp.

Mpu BLIGOPE BpeMeHW NoNMMepU3aLy Ceflyet yunThiBaTh
Tpeb0oBaHMA UHCTPYKLMM K UCMONb3yeMOMY Matepuany.

Mpyu paboTe C KOMNO3UTaMIn PeKOMeH[jaLum o
non1Mepu3aLm pacnpoCTPaHAIOTCA Ha BCe LBeTa 1 Criou
matepuana TONWMHON He 6onee 2 MM — eCnint MHOe He
YKa3aHo B MHCTPYKLMW. ITN PeKOMEH[aLMK leCTBUTENbHbI
B TOM Cllyyae, KOTfja NoOAMMepU3aLia ocyliecTenaeTca
TakUM 06pa3oM, UTO BLIXO[JHOE OKOLIKO CBETOBOJA
pacnonaraeTca npAMO Nepej] OTBEPX/JaeMbIM MaTepuanom.
C yBenuyeHneM paccToAHNA MeX]ly HUMU COOTBETCTBEHHO
YBENWUUNBAETCA U BPeMA nonumepusauymn. Ecnn paccronxue
MeXJly CBETOBOJ|OM i1 MaTepuanom cocTasnaer 9 M,
3chcpeKTMBHAA MOWHOCTb U3MyUYeHNA CHUXaeTCA MPUMEPHO
Ha 50%, TaK uTo pekoMeH[lyemMoe BpemMa nonuMepmu3aLum B
3TOM Cnyyae crnepyeT y[IBOUTb.



Mporpammbl Nonumepusauumn

bluephase’ C8

MouwHocTb u3nyyerna 800 mW/cm? + 10%

BPEMA OTBEPX(IEHIA [ITIA KOMMO3UTOB 20 cex.
Bpemsa oTBepx[jenua Ans Tetric EvoCeram/IPS Empress Direct 15 cek.

Bpema

porpamma HIGH POWER s

*2mm?"
HOCTORHHO BbiCOKas MOI.I.[HOCTI: IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /

Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 15 cex.
GE) (IE) INENISEETTT Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
NNOMOMPOBOYHBIX 1 CHUKCUPYIOLLNX Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Mpouve 20 cex.
MaTepuanos npy BIMONHEHNM oA )

Tetric EvoCeram Bulk Fill 15 cex.

pecraspaumﬁ NPAMbIM U HENPAMbIM Tetric Basic White 20 cek

1.200 mW/cm? o
METOJIOM. L
Compoglass F / Compoglass Flow 40 cex.

3 Henpamele pecraspaium / Gukcupytoljme Matepuanl

e Variolink Il Base * / Variolink Veneer / Variolink N Base ¥/ Ha MM kepamuky :
Variolink N Clear Veneer / Variolink Ultra * / 10 cek. Ha KaXlyio NOBEPXHOCTh
Dual Cement * / Variolink |1

Mpouue matepuansi

Helioseal / Helioseal F / Helioseal Clear 20 cex.
Monopaque 30 cex.
MultiCore Flow / Multicore HB 40 cex.
Heliosit Orthodontic 20 cex.
Telio Add-On Flow 20 cex.
Telio Stains 15 cex.
IPS Empress Direct Color 15 cex.
IPS Empress Direct Opaque 30 cex.
Apresusbi Bpema
MNporpamma LOW POWER AdheSE / AdheSE One F
ExciTE / ExciTE DSC 10 cex.
[ToHnXeHHas MOLIHOCTb CBeTa C Tetric N-Bond / Tetric N-Bond Self-Etch

Heliobond (Syntac)

YMeHbLUIEHHbIM BbI[lefieHneM Tenna TS T
ANA nonuMepusaummn B 0bnacrax, Tefio CS InlayiOnlay 10 cex.
Systemp.inlay/onlay 10 cex.
6]1!I3KVIX K nynene, aresneos, Fermit Formith 0 ce
nanHepos u |'|J'|0M6I/IpOBOLIHb|X Telio CS Link / Systemp.link 20 cek. Ha KaX[yio NOBEPXHOCTh
MNpoune matepuansi
MaTepmapoa I'Ipl/l peCTaBpau,le Heliosit Orthodontic 20 cex.
nonocrei knacca V. Vivaglass Liner 20 cex.
B|
Mporpamma SOFT START et I feus
OMNO3UTHI
*2mm?"
CTynquaToe noselleHne IPS Empress Direct / IPS Empress Direct Flow /
MOILHOCTMN CBETA, CHUXEHNE Tetric EvoCeram / Tetric EvoFlow / Tetric / 20 cex.
Tetric Basic White /Tetric N-Ceram / Tetric N-Flow
CTpecca matepuana npv ycajke, Heliomolar / Heliomolar HB / Heliomolar Flow / Mpouune 25 cex.
YMeHblI€HHOE Bbi|leNieHune Tenna gna e 4mm?
6 Tetric EvoCeram Bulk Fill 20 cex.
P — nonnumepusaymm noMoMPOBOYHbLIX Tetric Basic Wihite 35 CoK.
Matepunanos. Komnomep *
650 mW/em? Compoglass F / Compoglass Flow 40 cex.
0 5 t[s]
[eACTBUTENBLHO ANA TONUMHLI COA He 6onee 2 MM, a TakXe ecn B 3) [eiCTBUTENbHO ANA TONUMHLI CNoA He Gonee 3 MM
VHCTPYKLMM K MaTepuany HeT ipyriX ykasaHuit (BO3MOXHO, Hanpumep, ¢ 4) [|eiiCTBUTENbHO [INA CBETOBOIA MONMMeEpH3aLy (NCNOMb30BaHNMeE TOMbKO
LBETaMK JleHTHHa) nactbl 6assl)
IeiCTBUTENbHO [INA TONWWMHDI CNIOA He Bonee 4 MM, a TakXe eciv B 5 [eiicTBUTENbHO NA [IBOIHOI NonMMepU3aLmmn

MHCTPYKLMY K MaTepuany HeT [ipyrix ykasaHuit (BO3MOXHO, Hanpumep, ¢
BETaMM [|eHTUHa)

49



Wcnonb3oBaHne npubopa

DYHKLMA COXPaHEHUA JaHHbIX
Cure Memory

MocnefH1e MCNONb30BaHHbIE HACTPONKY NPOrpaMMbl NONK-
Mepy3aLyil 1 BpeMeH! NoNMMepU3aLii aBToMaTyecki
COXPaHAOTCA.

Craprt

KHonkoi CrapT BKntouyaeTca cBeToBoe u3nyyehue. Mo
1CTEYEHUW 3aJJaHHOrO BPEMEHW NonumMepu3aLmin nporpam-
Ma 3aBepluaeTcs aBToMaTyecku. Mpu HeobXouMoCTH cBeT
MOXHO Npex/leBpeMeHHO OTKMIOYMTb NOBTOPHbLIM HaxaTnem
Ha knasuwy Crapt. O[JHOBpEMEHHO C BKIIOYeHNeM CBeTa
HaunHaeT pabotath BeHTUNATOP. 10 OKOHYaHWUM BpeMeHN
nonumepu3aLmun oH Npojjonxaer pabotats, OXnaxjas npu-
6op.

3ByKOBbIe CUrHanbl

B cnepytouux cryyasnx 3syyar 3ByKOBble CUTHamb:
e Crapr (Cron)

Kaxpbie 10 cekyHp

CmeHa nporpammbl noAMMepu3aLum

CmeHa BpeMeHu nonumepusaLum

Coobuwenue 06 ownbke

Mpw XenaHuM rpOMKOCTb 3BYKOBbIX CUTHaOB MOXHO
perynupoBartb.

[InA 3TOr0 NpM BBIKIKOYEHHOM CBETOBOM M3MyYeHUn creflyet
HaXaTb Ha CUHIOI0 KNaBuily rpoMKocTH (cM. Mepeyerb
yacteit) v nesol knasuiwel BbIGOpa BPEMEHM YMEHbWWTb
WM COBCEM OTKMIOUNTb 3BYKOBOI curkan. Ecnu Bel xoTute
BKITIOYNTL 3BYKOBOIA CUTHaN UMK YBENUYUTb FPOMKOCTb, Crie-
JIeT CHOBa HaxaTb Ha HaXaTb Ha CUHIOIO KNaBMLLy FPOMKO-
CTU ¥ NpaByIo KNasuuwy BbIGOPa BpeMeHH.
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MowHocTb CBETOBOrO nsny4veHuma

MowHOCTb CBETOBOrO U3NyYeHUA COXPAHAETCA NOCTOAHHOM
npu pabote npubopa. Mpu ncnonb3oBaHUN NOCTaBAAEMOrO
¢ Npu6opOM CBETOBOJJA MOLHOCTb OTKann6poBaHa Ha

800 mBr/c™? + 10%.

cnonb3oBaHue CBETOBOJA, KOTOPbIA He MOCTaBNANCA C
060pyJ|0BaHNEM, MOXET OKa3aTb HEMOCPE[CTBEHHO BIIUAHUE
Ha MOLLHOCTb CBETOBOTO M3MyYeHUS.

Y cBeTOBOJ|0B C NapannenbHuiMu cTeHkamu (10 Mm) uametp
Ha BXOJ|e 1 Ha BbIXOJle CBETA ABNAETCA HEU3MEHHBIM. [Tpn
1ICMONb30BaHNM CBETOBOJOB, (HOKYCUPYIOWMX CBET,
(cBeToBopibl 10>8 MM, Pin-Point 6>2 Mm) fuameTp Ha BXopje
cBeTa 6onblue, yem Ha Bbixofje. Takum obpasom,
13nyyaeMmblit CBET B CUHEM [JMana3oHe hoKyCUPYeTCa Ha
MeHblueli Nowagu, B pesynbTare Yero NOBbIWAETCA MOLHOCTb
CBETOBOTO M3MyYeHus.

Csetosoj Pin-Point nogxoguT Ans ToueyHoI nonumepusa-
UK, Hanpumep, JNA couKcaumm BUHUPOB nepef YaneHmem
W3NWWKOB. [INA NONHOM NONUMEPN3aLMiA CBETOBOJ HYXHO
3aMeHUTb Ha [Ipyroi.

I/I3mepe|-w|e MOLWHOCTN CBETOBOIo
nsnyyvyeHus

MowyHocTb cBeTOBOrO M3MyyeHns namnsl bluephase C8 u
noCTaBnAeMoro ¢ Heit ceetosofa Ha 10 MM MOXHO npose-
puTb, Hanpumep, ¢ nomolybto bluephase meter.

Ecnu u3mepeHHoe 3HaueHne He COOTBETCTBYET OXM[JaeMOMY:

® NpoBepuTb BbibpaHHyto NporpamMmy nofumepusaLum

® OYNUCTUTb OT 3arPA3HEHNIA CBETOBOW CEHCOP pafuoMeTpa

® CHATb CBETOBOJ|, @ BLIXO[JHOE OTBEPCTUE CBETA Ha HAaKO-
HEYHWKe NOYNCTUTL BATHOM NANOYKOM, CMOYEHHO
CMPTOM.

® BO3MOXHO, 3arpA3HIIICA CBETOBOJ U €ro crieflyet
noyuncTuth (cM. pasgen TexobcnyxuBaHue u 04nCTKa)

® eCnN CBETOBOJ] NOBPEX[EH, HEOBXOMMO 3aMeHUTb ero Ha
HOBbIVA

Ecnu 371 Mepbl He NpUHeCN Xenaemoro pesynbrata,
06paTuTeCh K NPoJjaBLly MMM B CEPBUCHYIO CIYXOY.



[ina nyywero cobniofjeHus TpeboBaHWit rUTMeHbl
PEKOMEH[IYeTCA NA KaxJjoro nayyeHTa Ucnonb3osarb
O[]HOPa30Bble Yexribl. 3arpA3HeHHbIE MOBEPXHOCTY
npubopa, a TakXe 3aluUTHLIA KO3bIpeK crefyeTnepeq
KaX[|bIM UCTOMNb30BaHNEM JJe3MHpULMpPOBaTh (Hanpumep,
FD333, FD366/DArr Dental, Incidin Liquid/Ecolab), B
crnyyae ecnivt He Gbinu UCMOMb30BaHbl 3aLUTHBIE YeXTbl
CBETOBOJ| JIOJIXEH ObITb CTEPENN30BaH Nepej] Kax[jbiM
npumeHennem. Mpu pabotax no oumncrke npubopa Ha Hako-
HeUHWK, [lepxaTtenb HaKOHeUYHIKa, a B 0CO6EHHOCTI Ha 6roK
MUTaHUA He JONXHbI Nonajath HUKaKUe XUJKOCTU unu fpy-
rve MaTepuansl (ONacHOCTb NOpaXeHUs ANeKTPUYECKUM
TOKOM). M1 OYMCTKE HAKOHEYHUK HEOBXO[IMMO OTKMIOUMTb OT

JMeKTpoceTn.

Kopnyc

HakoHeuHuK n liepXaTtesnib HakoHeYHUKa npoTupatb 06bly-
HbIM ue3I/IHCb€KLU/IOHHbIM CPEACTBOM, HE CcoflepXallm arnb-
flernfos. He ncnonb3oBath HUKaKNX arpeccuBHbIX
N€3VHCDEKLMOHHBIX CPeJICTB (HanpuMep, pacTBophl Ha OCHO-
B€ anenbCUHOBOro Macsia Unu pacteopel € cofiepXaHuem
3TaHona cebiwe 40%), pactBoputeneit (Hanpumep, aleToHa)
UnK OCTPbIX NPe[MeToB, KOTOPbIE MOTYT MOBPeUTL UK
nouapanartb nnacrmaccy. 3arpﬂ3HeHHbIe nnactMaccoBsble
YacTu OYMLWATh MbINIbHLIM PaCTBOPOM.

Texo6cnyXuBaHNe N oUNCTKa

CeeToBOJ,

CBeTOBOJ| OUMILATH C MOMOLLbIO |e3MHADEKLMOHHOTO CPefCTBa
1 markoir candpetku. Monaswmit Ha CBETOBOJ MaTepuan,
Hanpumep, ocTaTkv KOMMO3UTOB, OCTOPOXHO YanuTh,
Hanpumep, HOTTeM UNK NNacTMaccoBbiM Wwnatenem. He
CNONb30BaTh HUKAKMX OCTPbIX MPEIMETOB, KOTOPbIE MOTyT
nouapanarb NOBEPXHOCTb CBETOBOJA U YXY[IWUTb NPU 3TOM
CBETONPOBOUMOCTb. CBETOBOJ| M 3aLUMTHbIN KO3bIPEK MOXHO
aBTOKNaBupoBarb (Hanpumep, 121 °C, 2 6apa, 15 MUHYT).
CBeTOBOJ] BCErfla MPOBEPATb Ha HanMumMe NOBpPeX[eHuit. [Ina
3TOT0 He06XOJMMO BbIHYTb CBETOBOJ] M3 HAKOHEUHMKA W
MOCMOTpETh ero Ha npocseT. Ecnn npu 3ToM BUJHbI YepHble
CErMeHTbl — 3HAUUT, 3T0 MecTa NepenoMoB CTEKNIOBOMIOKHA.
B pesynbTate cBETONPOBOUMOCTb CHIXAETCA, CBETOBOJ]
CneflyeT 3aMeHNTb Ha HOBBIN.

YTunusauma

x

Mpubop Henb3A yTUNN3MPOBATL C OBBLIYHLIM BLITOBLIM
mycopom. Vuchopmauuio no ytunuzaumu npubopa Bl
MOXeTe HailTi Ha COOTBETCTBYIOL|El [JOMallHel CTpaHuLe
caitta Ivoclar Vivadent 8 Baweit ctpare. Mpu6opsl Ana
nonuMepn3aLinv crieflyeT yTUnn3upoBaTh B COOTBETCTBUN C
HaLMOHaNbHbBIMI 3aKOHOJaTeNbHbIMI HOPMaMMU.
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YTto penatb, ecnun ...?

cumBon  lMpuumHa YcTpaHeHue
cowLp/ | [lpnbop neperpenca unu [latb npubopy oxnaguTbca (Mnu npu nepeoxnaxjeHHom npubope:
HOT | pepeoxnajunca OX[aTbCA, MOKA OH He CTAHET KOMHATHOW TemMnepaTypbl) U Yepe3 HeKoTo-
poe Bpems nonbiTaThcA ele pas. Ecnu Henonapika coxpaxsetcs, obpatu-
1 Tech K NPOJiaBLYy UK B CEPBUCHYIO CIYXOY.
[lechekT 3nekTpoHuKM Briok nuTanMa oTKMIOYMTb OT CETH 1 CHOBA BKMNIOYNTH. ECnM Henonajika
CAB':E 6noka nuTaHms. COXpaHsAeTca, obpaTuTech K NPOflaBLy UMK B CEPBUCHYIO CIYXOY.
: 1
."{"_ =
[lechekT 3neKTPOHUKM HakoHeuHn-  OBpaTuTech K NPOJaBLY UK B CEPBUCHYIO CYXOY.
ERROR
Ka
06

FapaHTnAa / lencteua B cny4vyae peMoHTa

lapaHTHitHbIi Cpok nA npubopa bluephase C8 coctasnaer

3 rofja co iHA MOKYNKN.

B cnyyae Henonajjok, 06ycnoBnexHbIX jechekTom MaTepuana

Unu oWwMBKON NPy U3roTOBNEHUN, rapaHTUa obecneynsaet

GecnnaTHbIi peMOHT annapata. CBepx 3T0r0 rapaHTia He

J1aeT NpaBa Ha BO3MeLLEeH1e MaTepUanbHoro Ui MopanbHoro

yuep6a. Mpu 37oM npubop JONXeH NCNONb30BaThCA

MCKMIOYNTENBHO TONbKO MO HasHaueruio. Jlioboe ncnonb3o-

BaHWe B MHbIX LieNAX ABNAETCA MCMOMb30BaHUEM He Mo

Ha3HaYeHWIo — 3a MONYyYeHHble Pe3ynbTaTbl IPOU3BOJUTENb

He HeceT OTBETCTBEHHOCTY W He obecneunsaet rapantuio. K

TakiM Cnyyasm OTHOCATCA:

® yuepb, HaHeCeHHbIN B pe3ynbTaTe HeKOPPEKTHOrO 0bpa-
lWeHna ¢ npubopom

® MoBpex[eHue fleTanei, KOTopble B pesynbTate HopManb-
Hoih paboTbl NONeXaT U3HOCy.

® OBPEX[EHMA B pe3ynbTaTe BHEWHWUX BO3eCTBIR,
Hanpumep, yiapa, najieHua Ha non

® noBPeX[IeHNA 13-3a HEKOPPEKTHOI yCTaHOBKN N6
nHcTannAumun npubopa

© noBpeXJieHus, NoNyyeHHbIe B pe3ynbTaTe NOJKMoUEHna
npubopa K CeTi C HanpAXeHNEM U YacTOTOM, OTINYHLIMM
OT yKa3aHHbIX Ha Tabnnuke npudopa.

52

® [0BpeX[leHus, NONyYeHHble B pe3ynbTaTe PEMOHTHbIX
pabot nubo n3meHeHni B npubope, KoTopbie GbinK nNpo-
13BE[leHbl OPraHN3aLyMAMK, He MMEIOLMMI COOTBETCTBYIO-
1eit aBTopuU3aLum.

Ecnu cnyyait npusHaH rapaHTuitHbiM, Becb npubop B cbope
(HaKOHeUHHUK, flepxarTeslb HaKOHEYHWKa, ceTeBOw kabenb,
CBETOBOJ]) CNeJlyeT nocnaTb BMecTe C JOKyMeHTOM 06
onnate npubopa B OpUriHanbHOI ynakoske C
COOTBETCTBYIOWMMM KApPTOHHLIMM BKMa[KaMu (JjOCTaBKy
onnayusaet notpebuTens) NPOjjaBLy AW HaNpAMYIO Ha
Vivadent Ivoclar.

TNiobble peMOHTHbIE PaboTbl MOTYT NPON3BOJUTLCA TONBKO
KBanuchuLMpoBaHHLIM NEPCOHANOM CEPBUCHOI CryXObl,
umeloLeil aBTopusaumio ot Ivoclar Vivadent. B cnyyae
BO3HUKHOBEHWA lechekTa, KOTOPbIA He MOXET ObiTb yCTpaHeH
Bawmu, obpatutecs, noxanyitcta, kK Bawemy npopasLy unu B
cepBucHyto cnyx6y (afpeca Bl HaitjieTe Ha obnoxke
UHCTPYKLMK). YeTKoe onucaxue flechexta unu
06CTOATENbCTB, KOTOPbIE MpUBENK K [ledpekTy, obneryatot
nonck Henonajiku. Moxanyicra, NPUNoXxure 310 onncaxue K
annapary.



¢hopmbl NocTaBKU

1 nepxatenb HakoHeYHWKa

1 HaKOHeYHMK C ceTeBbIM Kabeniem 1 65I0KOM NUTaHUA
1 ceetoBof 10 Mm

3 3aWMTHBIX KO3bIpbKa

1 MHCTpYKUMA

MpuHagneXXHocTn

[Ina Baweit namnel bluephase C8 Bbinyckatotca cnepyto-
Lye NpUHaNEXHOCTH:

ApT.Ne HavmeHoBaHue

608537 Csetosoj] 10 MM yepHblii (G2)

608538 CgetoBo] Pin-point 6>2 Mm
uepHbii (G2)

551756 3aWKTHBIA KO3bIpeK
(nepeBepHyTbI KOHYC)

592496 3auWuTHBIN 3KpaH

627436 [lepxartenb HakoHeuyHuka C8 (G2)

607922 bluephase meter

608554 bluephase 3awuTHble yexnbl (G2)

TexHnyeckne gaHHble
Pabouee HanpsxeHne 5 VDC

brnok nutanua 100-240 VAC/50-60 'y /
makc. 0.4 A
Bbixo] 5 VDC
TYP 15.2630
Mpoussoputens: Friwo

Cneuundunkauma

Ycnosua skcnnyartaunmn

Temnepatypa ot +10 °C po +40 °C
OTHocuTenbHan

BaXHOCTb 0130 % fo 75 %

[laBnexue o1 700 hPa o 1060 hPa
Pa3mepsl [lepxatens

HaKOHeYHMKa =205 mwm; W=150 mm; B=85 mm
Bec

[lepxatenb HakoHeyHuka 190 r

WcTounuk ceta NONIMBOJTHOBOW auoj

[Inana3oH cBeToBoW

BOJTHbI 385-515 Hm
MowHOCTb CBETOBOTO
U3ny4yeHuns 800 mBt/cM* + 10 %

6 MWH. BKNOYEH /
4 MUH. BbIKNIOYEH (C nay3amum)

Pexum pabotbl

Pa3mepsl

HakoHeyHuk: N=260 mwm; W=42 mm; B=120 mm

Bec HakoHeuHuka 2001

YcnoBuA TPaHCNOPTUPOBKMN U XPaHEeHUA

Temnepatypa o1 -20 °C po +60 °C
OTHOCUTeNbHaA

BMaXHOCTb o110 % o 75 %
[laBnenue o1 500 hPa o 1060 hPa

Namny bluephase C8 xpaHnTb B 3aKpLITOM NOMELLEHNM.
Mpu6op He nojBepraTh CUMbHLIM COTPACEHNAM.
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Appendix

Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic emission

The bluephase C8 is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the bluephase €8 should assure
that it is used in such an environment.

Emission test C e Electr gnetic envir t - guidance

RF emissions CISPR 11 Group 1 The bluephase C8 uses RF energy only for its internal function. Therefore, its RF emissions are very low and
are not likely to cause any interference in nearby electronic equipment.

RF emissions CISPR 11 Class B The bluephase C8 is suitable for use in all establishments, including domestic establishments and those
directly connected to the public low-voltage power supply network that supplies buildings used for domes-
tic purposes.

Harmonic emissions IEC 61000-3-2 Class A P < 75W (pass without test)

Voltage fluctuations / flicker emissions Complies P < 75W (pass without test)

IEC 61000-3-3

Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic immunity

The bluephase C8 is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the bluephase €8 should assure
that it is used in such an environment.

Immunity test | IEC 60601 test level Compliance level Electromagnetic environment - guidance

Electrostatic + 6 kV contact + 6 kV contact Floors should be concrete or ceramic tile. If floors are covered with synthetic material,
discharge (ESD) + 8KV air + 8 kV air the relative humidity should be at least 30%.

IEC 61000-4-2

Electrical fast + 2 kV for power supply lines | + 2 kV for power supply lines | Mains power quality should be that of typical commercial or dental environment.
transient/burst + 1 kV for input/output lines | + 1 kV for input/output lines

IEC 61000-4-4

Surge + 1 kV line - line + 1kV line - line Mains power quality should be that of typical commercial or dental environment.

IEC 61000-4-5 +2kV line - earth no prot. earth

Voltage dips, short <5 % Uy <5 % Uy Mains power quality should be that of typical commercial or dental environment. If the
interruptions and (95 % dip in Uy) for 0.5 cycle | (>95 % dip in Uy) for 0.5 cycle | user of the bluephase C8 requires continued operation during power mains interruptions,
voltage variations on it is recommended that the bluephase C8 be powered from an uninterruptible power
X 40 % Ur 40 % Uy o

power supply input nn L supply or battery.
lines (60 % dip in Us) for 5 cycles | (60 % dip in Uy) for 5 cycles
IEC 61000-4-11 70 % Uy 70 % Uy

(30 % dip in Uy) for 25 cycles | (30 % dip in Uy) for 25 cycles

<5 % Uy <5% Ur

(>95 % dip in Uy) for 5 sec (>95 % dip in Uy) for 5 sec
Power frequency 3A/m 30 A/m Power frequency magnetic fields should be at levels characteristic of a typical location in
(50/60 Hz) magnetic a typical commercial or dental environment.

field IEC 61000-4-8

NOTE: Ut is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.
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Guidance and manufacturer's declaration - el

ectromagnetic immunity

The bluephase C8 is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the bluephase C8 should assure

that it is used in such an environment.

Immunity test | IEC 60601 test level Compliance level Electr gnetic envir -g e
Portable and mobile RF communications equipment should not be used closer to any
part of the bluephase C8, including cables, than the recommended separation distance
calculated from the equation applicable to the frequency of the transmitter.
Recommended separation distance

Conducted RF 3Vims 10V d=035yP

|IEC 61000-4-6 150 kHz to 80 MHz

Radiated RF 3Vim 10 V/m d=035P 80 MHz to 800 MHz

IEC 61000-4-3 80 MHz to 2.5 GHz d=070yP 800 MHzto 2.5 GHz

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is
affected by absorption and reflection from structures, objects and people.

* Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless)
telephones and land mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV
broadcast cannot be predicted theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic

where P is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to
the transmitter manufacturer and d is the recommended separation distance in meters (m).

Field strengths from fixed RF transmitters, as determined by an electromagnetic site
survey, * should be less than the compliance level in each frequency range.®

Interference may occur in the vicinity of equipment marked with the following symbol:
(((i)))

environment due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site survey should be consid-
ered. If the measured field strength in the location in which the bluephase C8 is used
exceeds the applicable RF compliance level above, the bluephase C8 should be observed to
verify normal operation. If abnormal performance is observed, additional measures may be
necessary, such as reorienting or relocating the bluephase C8.

® Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, field strength should be less than 10 V/m.

Recommended separation distances between portable and mobile RF communications

equipment and the bluephase C8

The bluephase C8 is intended for use in the electromagnetic environment in

which radiated RF disturbances are controlled.

The customer or the user of the bluephase C8 can help prevent electromagnetic interference by maintaining a miminum distance between portable and

mobile RF communications equipment (transmitters) and the bluephase C8
according to the maximum output power of the communication equipment.

Separation distance according to
Rated frequency of transmitter
maximum i
output power
of transmitter | 150 kHz to 80 MHz to 800 MHz to
W 80 MHz 800 MHz 2.5 GHz
d=0.4P d=0.4P d=0.7P
0.01 0.04 0.04 0.07
0.1 0.13 0.13 0.22
1 0.40 0.40 0.70
10 13 13 2.2
100 4.0 4.0 7.0

as recommended below,
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Ivoclar Vivadent -

Ivoclar Vivadent AG
Bendererstrasse 2
FL-9494 Schaan
Liechtenstein

Tel. +423 235 35 35

Fax +423 235 33 60
www.ivoclarvivadent.com

Ivoclar Vivadent Pty. Ltd.

1 -5 Overseas Drive

P.O. Box 367

Noble Park, Vic. 3174
Australia

Tel. +61 3 979 595 99

Fax +61 3 979 596 45
www.ivoclarvivadent.com.au

Ivoclar Vivadent Ltda.
Alameda Caiapods, 723
Centro Empresarial Tamboré
CEP 06460-110 Barueri — SP
Brazil

Tel. +55 11 2424 7400

Fax +55 11 3466 0840
www.ivoclarvivadent.com.br

Ivoclar Vivadent Inc.

2785 Skymark Avenue, Unit 1
Mississauga

Ontario LAW 4Y3

Canada

Tel. +1 905 238 5700

Fax +1 905 238 5711
www.ivoclarvivadent.com

Ivoclar Vivadent Marketing Ltd.
Rm 603 Kuen Yang

International Business Plaza

No. 798 Zhao Jia Bang Road
Shanghai 200030

China

Tel. +86 21 5456 0776

Fax +86 21 6445 1561
www.ivoclarvivadent.com

Ivoclar Vivadent Marketing Ltd.
Calle 134 No. 7-B-83, Of. 520
Bogota

Colombia

Tel. +57 1 627 33 99

Fax +57 163316 63
www.ivoclarvivadent.com

Ausgabedatum: 07/2011
627165/0711/H

worldwide

Ivoclar Vivadent SAS
B.P.118

F-74410 Saint-Jorioz
France

Tel. +33 450 88 64 00
Fax +33 450 68 91 52
www.ivoclarvivadent.fr

Ivoclar Vivadent GmbH
Dr. Adolf-Schneider-Str. 2
D-73479 Ellwangen, Jagst
Germany

Tel. +49 (0) 79 61/ 8 89-0
Fax +49 (0) 79 61/63 26
www.ivoclarvivadent.de

Ivoclar Vivadent Marketing
(India) Pvt. Ltd.

503/504 Raheja Plaza

15 B Shah Industrial Estate
Veera Desai Road, Andheri (West)
Mumbai, 400 053

India

Tel. +91 (22) 2673 0302

Fax +91 (22) 2673 0301
www.ivoclar-vivadent.in

Ivoclar Vivadent s.r.l.

Via Isonzo 67/69

40033 Casalecchio di Reno (BO)
Italy

Tel. +39 051 611 35 55

Fax +39 051 611 35 65
www.ivoclarvivadent.it

Ivoclar Vivadent K.K.
1-28-24-4F Hongo
Bunkyo-ku

Tokyo 113-0033

Japan

Tel. +81 3 6903 3535
Fax +81 3 5844 3657
www.ivoclarvivadent.jp

Ivoclar Vivadent Ltd.
12F W-Tower, 1303-37
Seocho-dong, Seocho-gu,
Seoul 137-855

Republic of Korea

Tel. +82 (2) 536 0714

Fax +82 (2) 596 0155
www.ivoclarvivadent.co.kr

Ivoclar Vivadent S.A. de C.V.
Av. Insurgentes Sur No. 863,
Piso 14, Col. Napoles

03810 México, D.F.

México

Tel. +52 (55) 50 62 10 00

Fax +52 (55) 50 62 10 29
www.ivoclarvivadent.com.mx

Ivoclar Vivadent Ltd.

12 Omega St, Albany

PO Box 5243 Wellesley St
Auckland, New Zealand
Tel. +64 9 914 9999

Fax +64 9 814 9990
www.ivoclarvivadent.co.nz

Ivoclar Vivadent Polska Sp. z o.0.

Al. Jana Pawla Il 78
00-175 Warszawa
Poland

Tel. +48 22 635 54 96
Fax +48 22 635 54 69
www.ivoclarvivadent.pl

Ivoclar Vivadent Marketing Ltd.
Derbenevskaja Nabereshnaya 11,
Geb.W

115114 Moscow

Russia

Tel. +7 495913 66 19

Fax +7 495913 66 15
www.ivoclarvivadent.ru

Ivoclar Vivadent Pte. Ltd.
171 Chin Swee Road
#02-01 San Centre
Singapore 169877

Tel. +65 6535 6775

Fax +65 6535 4991
www.ivoclarvivadent.com

Ivoclar Vivadent S.L.U.
/ Emilio Mufioz N° 15
Entrada ¢/ Albarracin
E-28037 Madrid

Spain

Tel. + 34 91 375 78 20
Fax + 3491 37578 38
www.ivoclarvivadent.es

Ivoclar Vivadent AB
Dalvagen 14

S$-169 56 Solna

Sweden

Tel. +46 (0) 8 514 93 930
Fax +46 (0) 8 514 93 940
www.ivoclarvivadent.se

Ivoclar Vivadent Liaison Office
: Tesvikiye Mahallesi

Sakayik Sokak

Nisantas' Plaza No:38/2

Kat:5 Daire:24

34021 Sisli — Istanbul

Turkey

Tel. +90 212 343 08 02

Fax +90 212 343 08 42
www.ivoclarvivadent.com

Ivoclar Vivadent Limited
Ground Floor Compass Building
Feldspar Close

Warrens Business Park

Enderby

Leicester LE19 4SE

United Kingdom

Tel. +44 116 284 78 80

Fax +44 116 284 78 81
www.ivoclarvivadent.co.uk

Ivoclar Vivadent, Inc.
175 Pineview Drive
Amherst, N.Y. 14228
USA

Tel. +1 800 533 6825
Fax +1 716 691 2285
www.ivoclarvivadent.us

ivoclar .
vivadent:
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